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INTRODUCTION

Greetings from BalticShop!

It’s time again to think about holiday gift giving, and we have updated our selection of items from Estonia, Latvia
and Lithuania throughout our catalog. Share your heritage with friends and loved ones with gifts, food items and
souvenirs not easily found in North America. BalticShop carries a range of gift ideas, from inexpensive stocking
stuffers to heirloom-quality handmade jewelry and ceramics. In our catalog you can find traditional gifts as well as
new products enjoying international acclaim, such as a range of natural beauty products, knits, or rye bread.

To place an order, please visit us at www.balticshop.com, or telephone us at 1-800-506-2312.

Amber Dice, pressed amber, price for one die, LT

2/ Oversized Amber Dice, 1"x 1" x 1", #14974, $22

3/ Large Amber Dice, 3/4" x 3/4" x 3/4", #13883, $16

4 / Medium Amber Dice, 5/8" x 5/8" x 5/8", #14975, $14
5/ Small Amber Dice, 1/5" x 1/5" x 1/5", #14976, $12

6/ Miniature Amber Dice, 3/8" x 3/8" x 3/8", #14977, $10

1/ Piebalga Tie Clip, length 2", width 1/4", LV, #9041, $255 7 / Holiday Chocolate Variety Cube “Ziemas izlase”, 11.2 oz, LV, #8526, $14
2 Chocolate-covered “Iriss” toffee flowers, marzipan hearts, zephir, plums, “Gotina” toffees and
caramel candies.
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1/ Nameja gredzens, DVD PAL format, 110 min, in Latvian (subtitles in English), LV,
#8993, $22

In the 13th century, the most powerful - and feared - land along the shores of the Baitic Sea is the pagan
Semigallia. It is a rich trading nation, and that has not gone unnoticed in Rome where the Pope’s
illegitimate son, Max, te/ls his father that in exchange for some good ships and some very bad men, he
will wage a crusade against the pagans and become ruler. The legendary Namejs leads the Semigatlians
into a series of battles and ensures that he and his people become an enduring symbol of freedom.

2/ Christmas Miracle Candy, 21.2 oz, LV, #8527, $18

Gotina toffee with holiday verses, mifk chocolate with sunflower seeds, zephir in dark chocolate,
marzipan in dark chocolate, whipped “Triss” toffee, toffee flowers, chocolate-coated “gotina” toffee,
carame/ candies.

LV, #9051, $185
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3/ Sun Necklace, silver with leather cord, diameter of sun 1-3/4", total length 21", LV, #9050, $180
4/ Amber Sun Necklace, silver and amber with leather cord, diameter of sun 1-3/8", total length 21",

5/ Jumis Abundance Ring, silver with gold symbol, width of face 5/8", LV, #9057, $220

3
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SILVER JEWELRY

ARTISAN: ANDIS RONIS (1-10)

4/ Sun Wheel Pendant,
diameter 5/8", LV, #7267, $28
5/ Sun Wheel Earrings,

3/ Barta Brooch Button diameter 5/8", LV, #7266, $52
Earrings, diameter 3/8", LV,
#8673, $22

5 o

1/ Tree of Life Pendant, length 1-3/8",
width 5/8", LV, #9009, $34
2/ Tree of Life Earrings, length 1-3/8",
width 5/8", LV, #9017, $49
6/ Namejs Open Hoop Earrings, diameter 5/8”, width of braid 1/8", LV, #8677, $45
7 / Namejs Ring, width of braid 3/8", LV, #8675, #60
8/ Namejs Ring, width of braid 1/4", LV, #7281, $58
9/ Bérzaunes Ring, width of face 1/2", LV, #7549, $42
10 / Narrow Symbol Ring, width of face 1/8", LV, #7548, $42

ARTISAN: RAIMONDS NARUNOVSKIS & ANDA OZOLA (12-22)

11 / Tautumeitas, modern
folk, 13 songs, LV, #9230, $18

12/ Charm Bundle Pendant, length 1", width 5/8", LV, #8163,
$65

13/ Charm Earrings with Latvian Symbols, length 1", width 1/2",
LV, #7255, $66

14/ Ligava Ring, Latvian Engagement Ring, width 1/2", LV,
#1875, $89

15/ Charm Bundle Pendant Necklace, leather cord included,
length 1", width 5/8", LV, #8165, $80

22/ Namejs Ring,
width of braid 1/3",
LV, #1881, #80

217 Namejs Open
Hoop Earrings,
diameter 7/8", LV,
#1874, $75

16/ Zalktis Ring
with Red Zirconia
Stones, width of

19/ Namejs Cross
Pendant, length 1-3/8",

face 3/8", LV, ) L )
oo s o
17 / Zalktis Snake 20 /,S'I/ £ ' ith
Symbol Ring, ilver Earrings wi

Charms, length 1", width

width of face 3/8",
5/8", LV, #1868, $68

LV, #3251, $68
18/ Zalktis
Pattern Earrings,
length 7/8", width
174" LV, #7256,
$72
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SILVER JEWELRY

ARTISAN: JANIS CAKSTINS

3/ Latvia Ring, gold contour,
width of face 5/8", LV, #9059, $220
4/ Latvian Symbol Ring, gold
symbol, diameter of face 5/8", LV,
#9058, $220

1/Jumis Charm Earrings, length 1-5/8", width 7/8", LV, #8728, $98
2/ Long Charm Earrings, length 1-3/8", width 1/2", LV, #8726, $98

8 / Amber Sun Ring, diameter of face 1-1/2", LV, #9055, $265
9 / Sun Ring with Large Gold Center, diameter of face 1-1/4",
LV, #9070, $280

10 / Sun Button Ring, diameter of face 2-1/8", LV, #9069, $190

57 Sun Wheel Dangle Earrings, length 1-1/2", diameter 3/4",
LV, #8727, $78

6 / Sun Wheel Stud Earrings, diameter 3/4", LV, #8730, $78
7 / Sun Outline Earrings, length 1", diameter 1/2", LV,
#8723, $57

16 / Piebalga Cufflinks, 1/4" x
5/8", LV, #9033, $230

17 / Namejs Cufflinks, 1/4" x 7/8",
LV, #9034, $145

11 /7 Sun Bracelet, width of face 3/4", LV, #9045, $420
12/ Small Sun Pendant with Gold, diameter 7/8", LV, #7231, $190
13/ Sun Earrings with Gold Center, length 1-3/4", diameter 3/4", LV, #9018, $230
14 / Gold Button Sun Earrings, diameter 5/8", LV, #8735, $198

15/ Sun Pendant with Gold Center, length 1-1/2", diameter 1-1/8", LV, #9013, $248
18 / Souvenir Spoon
with Latvian Coat of
Arms, length 4", LV,
#9044, $150

BEAUTIFUL SILVER JEWELRY HAS LONG BEEN TREASURED
IN THE BALTIC LANDS. TODAY’S ARTISANS CREATE NEW
DESIGNS AND ALSO DRAW FROM A DEEP WELL OF
MOTIFS, WEAVINGS AND SYMBOLS DATING BACK TO THE
BRONZE AGE.

21/ Oak Leaf and Acorn
Barrette, length 2-1/2", width
3/8", LV, #9042, $120

22/ Latvian Symbol Barrette,

19 / Cufflinks with Gold Pearl, 5/8" x 5/8", LV, #9035, $220
20 / Ring wit Gold Pearl, width of face 5/8", LV, #9056, $176

length 2-3/4", width 3/8", LV,
#9043, $120
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N R 2 / Namejs Circle Pendant, 4/ Bow Earrings, length 1-3/8", width 3/4", LV,

TR ;;*'-'np C diameter 1-1/8", width of #9014, $58
: 8" braid 1/4", LV, #9012, $140 5/ Sun Wheel Earrings, length 1-3/4", diameter 1-
3/ Radiant Sun Pendant, 1/8", LV, #9016, $98

1/ Popping Flower Earrings, length 1-3/8",

width 7/8", depth 3/4", LV, #9015, $135 reversible - other side has

silver button center, diameter
1-3/4", LV, #8137, $165

10/ Ligava Ring, Latvian Engagement
Ring, width 1/2", LV, #8551, $80

11/ Lielvarde Ring, width of face 1/8",
LV, #9068, $70

12/ Ring with Sun Circle Motif, width of
face 1/4", LV, #9067, $70

13 / Namejs Ring, width of braid 1/8",
LV, #8550, $75

JocOCOCOCOCOCR gy RN

6 / Rose Pendant, length 1-1/8", diameter 1/2", LV, #9011, $48 ;
7 / Tree of Life Branches Pendant, length 1", width 3/4", LV, #9010, $69
8/ Tree of Life Bracelet, woven leather band, 5/8" x 1-1/4", LV, #9053, $95

9/ Rose Bracelet, width of face 1/4", LV, #9052, $160

18 / Bracelet with Luck Cross, woven
leather band, 1/2" x 1-3/8", LV, #9054,

19/ Woven Bracelet with
Morning Star Symbols, cotton
weave, 1/2" x 1-3/8", LV,
#9049, $115

14 / Namejs Horseshoe Pin, length 3/4", width 1", LV, #8666, $69

15/ Weave Ring Pendant, length 1-3/8", diameter 3/4", LV, #8690, $56
16/ Viking Era Animal Earrings, length 1-7/8", width 5/8", LV, #8700, $68
17 / Silver Sun Pendant, length 1-3/8", diameter 3/4", LV, #8710, $58

21/ Saulite Sun Symbol Outline
Pendant, length 1-1/8", diameter 1/2",
LV, #3581, $38

22/ Amber Sun Pendant with
Ornament Rays, length 1-3/4",
diameter 1-3/8", LV, #8693, $140

23/ Shield and Chain Pendant,
length 2-3/4", width 1-1/8", LV, #9032,
$135

20 / Bracelet with Snake Heads,
width of face 3/8", LV, #8670, $150

24/ Bracelet with Sun
Symbol, 5/8" x 1-1/2", LV,
#9048, $98

25/ Latvian Symbol Bracelet,
width of face 5/8", LV, #9046,
$160

26 / Moon Symbol Bracelet,

P ,ﬁ:{t ol Pl - e = . width of face 5/8", LV, #9047,
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1/ Saulite Sun Symbol Heart Earrings, length 1-5/8", width 5/8", LV,
#9022, $85

2/ Saulite Sun Symbol Heart Pendant, length 1-1/8", width 5/8", LV,
#8994, $50

3/ Silver Hoop Earrings, length 1/4", width 1/8", LV, #9031, $35

4/ Circle of Life Earrings, length 1-1/8", diameter 1/2", LV, #8821, $58

L 3
e

5/ Bronze Latvija
100 Namejs Twist

6/ Latvija 100 Symbol Pendant (Es esmu Latvija

100), length 5/8", diameter 1/2", LV, #8998, $42

Pendant, length 1- 7 / Latvija 100 Contour Pendant, length 1", width 17,

1/2", width 1-1/8", LV, #8999, $48

LV, #9008, $50 [
N

8/ Zalktis Snake Symbol Pendant,
length 1-1/8", width 3/8 LV, #9000,
$40

9/ Sun Horse Pendant, length 17,

13/ Charm Pendant, length 1-3/4", width 1-

1/8", LV, #8996, $95

14 / Round Pendant with Cross of Crosses,

length 1-3/8", diameter 1", LV, #8995, $98

15/ Sun Wheel Stud Earrings, diameter 1-1/4", LV, #9030, $52
16 / Ligo Symbol Stud Earrings, diameter 5/8", LV, #9029, $38
17 / Ligo Symbol Pendant, length 1", width 3/8, LV, #9003, $42
18/ Single Charm Earrings, length 17, width 1/4", LV, #9024, $40

width 5/8 LV, #9001, $42 . . . s -
10/ Zalktis Serpent Pendant, L ( Vo P LI
length 1-1/8", width 5/8, LV, #9002, ' i
$42

11 / Wishing Well and Serpent
Pendant, length 2-3/8", width 172",
LV, #9007, $92

12/ Latvian Symbol Stack Pendant,
length 1-3/8", width 1/4", LV, #8997,
$42
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21/ Silver Earrings, length 1-3/8", width 1/4", LV, #9019, $45

22/ Baton Earrings, length 1-3/8", width 1/4", LV, #9020, $58

23/ Cross of Crosses Earrings, length 2", width 1/4", LV, #9021, $55

24 / Square Earrings with Symbol Charms, length 2-1/8", width 5/8", LV, #9023, $72
25/ Namejs Circle Earrings, length 2-3/8", diameter 5/8", LV, #9028, $58

26/ Latvian Charm Long Dangle Earrings, length 2", width 3/8", LV, #8122, $55

27 / Sun Wheel Dangle Earrings, length 2-1/2", diameter 3/4", LV, #9027, $80

28 / Bronze Brooch Earrings with Bell, length 2", diameter 5/8", LV, #9025, $50

19/ Earrings with Charms,
length 2-1/2", width 1-1/2", LV,
#9026, $132

20 / Pendant with Charms,
length 2", width 1-3/8, LV,
#9006, $90

317 Long Namejs
Cufflinks, 1/4" x 1-1/4",
LV, #9037, $150

32/ Silver Flower
Cufflinks, diameter
5/8", LV, #9036, $110

29 / Morning Star Ring,
diameter of face 3/4", LV,
#9060, $110

30/ Sun Outline Ring,
diameter of face 5/8", LV,
#6430, $95

33/ Three Star Pendant,
length 2", diameter 1-3/8", LV,
#9004, $98

34/ Amber Sun Pendant,
length 2", diameter 1-1/2", LV,
#9005, $148

35/ Silver Open Band Ring, width of face 1/4", LV, #9065, $58

36 / Zalktis Serpent Symbol Ring, width of face 1/4", LV, #9062, $55

37 / Zalktis Serpent Band Ring, width of face 3/8", LV, #9064, $75

38 / Latvian Symbol Band Ring, width of face 3/8", LV, #9061, $95

39/ Latvian Design Narrow Band Ring, width of face 1/8", LV, #9066, $58
40 / Latvian Design Band Ring, width of face 1/4", LV, #9063, $82

41 / Latvian Brooch and
Leaf Pin, height 5/8", length
1-3/8", LV, #9038, $85

42 / Silver Pin with Green
Amber Center, diameter 1-
3/4", LV, #9040, $160
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AMBERLAND SOUVENIRS

1/ Amber
Ball, stand
included,
pressed
amber, height
2-1/4" LT,
#14968, $16

2/ Christmas Sun Ornament,
amber/wood, diameter 4-1/2",
LT, #15032, $10

3/ Latvia Contour Magnet, wood, amber,
height 1-1/2", width 3", LV, #8987, $7
4 / Amber Lietuva Butterfly, ornament or
magnet, amber/wood, diameter 4-1/2", LT,
. #14967, $10
i, !/ 5/ Amber Sailboat, height 2-3/8", width 1-3/8", LT, #14732, $49
4 6/Amber Cross, height 1-3/8", width 1-1/8", LT, #14733, $34
%J 7 / Amber Angel, height 1-1/2", width 1", LT, #14734, $42

e

8 / Amber Flower Pin, metal alloy
and amber, height 3/4", length 2-1/2",
LT, #14941, $46

TRADERS HAVE BEEN DRAWN TO THE BALTIC REGION
FORITS BEAUTIFUL AMBER SINCE ROMAN TIMES, AND
AMBER JEWELRY REMAINS A UNIQUE GIFT TO THIS DAY.
WHETHER AS A SIMPLE PENDANT OR IN AN ORNATE
SETTING, AMBER HAS A VISUAL RICHNESS AND
WARMTH THAT NEVER GOES OUT OF FASHION.

15/ Tabletop Cross |,
wood, amber, height 8-
1/2", LT, #14956, $24
16 / Tabletop Cross I,
wood, amber, height 8-
1/2", LT, #14957, $24

14 / Amber Wine Bottle
Stopper, diameter of
amber piece 1", total
length 4", LT, #15, $36

9 / Amber Memory Wire Bracelet, one size fits all, LT, #14970, $15

10 / Amber and Velvet Memory Wire Wrap Bracelet, one size fits all, LT, #14969, $15 =
11 / Amber and Velvet Memory Wire Wrap Bracelet, one size fits all, LT, #14769, $12
12 / Amber Bead Wire Necklace, smallest ring 18", LT, #14960, $20

13/ Amber Bundle Earrings, length 2-3/4", width 5/8",
LT, #15033, $10

20 / Amber Tree, copper
wire/amber, height 2-1/2",
LT, #15028, $12

21/ Full Amber Tree,
copper wire/amber, height
7", LT, #15030, $48

° fe

17 / Amber in a Bottle Key Holder, length 3/4", width 3/4", LT, #14971, $6 each
18 / Amber Key Holder, length 3", LT, #14934, $11
19 / Amber Angel Key Holder, length 3", LT, #14933, $11
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AMBERLAND SOUVENIRS

4/ Amber Soap, 5.3 oz, LT,
#15026, $10

Soap with amber extract.

5/ Amber Spoons in Swan
Holder, metal and amber,
length 5", LT, #14716, $50
forsetof 6

1/ Frog with Amber, copper / amber, length 1", LT,
#14837-#14840, $4-$6 each

Cute good-luck charm for your window silf!

2 / Amber Tea Kettle Thimble, copper/amber, height 1-1/4",
diameter 3/4", LT, #14972, $20

3/ Amber Owl Thimble, copper/amber, height 1", diameter
3/4", LT, #14973, $20

THE CHRISTMAS AND WINTER SOLSTICE SEASON BEEN AN

IMPORTANT PART OF THE YEAR FOR MANY CENTURIES IN THE

E %TIC. IN FOLK SONGS AND POEMS, THE PEOPLE EAGERLY AWAIT
HOLIDAYS, FILLED WITH FEASTING AND GIFT-GIVING.

6 { Amber Pill Box, - oartments, metal and

an « 21030 depth 3/87, LT, #14767, $25
7 / Amber Pill Case, 3 compartments, metal and
amber, diameter 1-3/4", depth 3/8", LT, #14766, $25

11 / Beeswax Pillar Candle with Amber Sprig, height
3-3/4", diameter 2-3/4", LT, #15023, $7

12 / Round Beeswax Candle with Amber Sprig,
diameter 3-1/4", LT, #15024, $7

13/ Cone-Shaped Beeswax Candle with Amber
Sprig, height 6", diameter 2-1/8", LT, #15025, $7

8 / White Pillar Candle with Amber Sprig, height

3-3/4", diameter 2-3/4", LT, #15020, $7 e

9 / Round White Candle with Amber Sprig, ::'i'::h}*_ e

diameter 3-1/4", LT, #15021, $7 WS S vy

10 / White Cone-Shaped Candle with Amber = f:;& 171 Amber Tree, copper wire/amber

Sprig, height 6", diameter 2-1/8", LT, #15022, $7 g #27 iy S . ) ' '
_,:;"*"H . g . height 3, LT, #15027, $12

18 / Medium Amber Tree, 36 amber
stones, copper wire/amber, height 4",
LT, #14803, $18

16 / Light Amber
Tree, copper
wire/amber, height
57 LT, #15029, $36

14 / Amber Inlay Business Card

Holder, amber, metal, 3-1/2" x 2-1/2", 19 / Spoon with Amber Handle, stainless

LT, #14965, $60 steel and amber, length 5, LT, #14963, $20 @ J.' "y
15/ Amber Bookmark, amber, 20 / Deep Spoon with Amber Tea Kettle e
stainless steel, length 5-1/2", LT, End, use for loose tea, stainless steel and

#14966, $24 (book #9229 ) amber, length 6", LT, #14964, $35

Read in style! 9
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1/ Amber Pillow Stud
Earrings, length 3/8", width
3/8", LT, #14914, $26

AMBER JEWELRY l l

2/ Amber Box
Earrings, stud back,

- length 5/8", width 1/4”, LT, #14918, $25
'l‘ i -- 3/ Speckled Amber in Silver Frame Pendant, length 1-3/8", width 1/2", LT, #14884, $40

4/ Speckled Amber in Silver Frame Earrings, stud back, length 1-3/8", width 1/2", LT, #14896, $75

5/ Triple Amber Button Earrings, stud back, length 172", width 3/8", LT, #14915, $26

L=
S
A
{f':' 6 / Oval Amber and Silver Stud Earrings, length 5/8", width 3/8", LT, #14908, $23
L
* - | -

7 / Amber Hearts Earrings, stud back, length 1-1/8",
width 5/8", LT, #14906, $40

8 / Amber Hearts Pendant, length 1-3/8", width 3/4", LT,
#14892, $32

9 / Amber Stud Earrings, diameter 1/8", LT, #14778, $12

10 / Amber and Silver Pendant, length 1-3/8", width 3/8", LT, #14883, $26

11/ Amber and Silver Earrings, stud back, length 1-1/8", width 1/4", LT, #14901, $32
12/ Classic Amber and Silver Droplet Earrings, stud back, length 1-1/8", width 3/8", LT, #14894, $42
13/ Classic Amber and Silver Droplet Pendant, length 1-3/8", width 3/8", LT, #14889, $32

- U 17 / Owl Pendant, amber and
- metal, leather cord, height 5",
= - width 3/4", cord length 177, LT,
14 / Amber Ring, silicone, width of ‘ & - #14962, $8
face 1-1/2", LT, #14958, $20

15/ Amber Ring, width of face 1",
adjustable size, LT, #14959, $20
16 / Felted Bear Pin, select colour,
height 2-3/4", LV, #8516, $30

30/ Wide Black Amber
Bracelet, durable
rubber, amber portion
1/2" x 1-1/2", total
circumference 8-1/4",
LT, #14762, $20

31/ Bracelet with
Amber, width of face
1/2", LT, #14940, $82

18 / Amber and Silver Waves Cufflinks, 5/8" x 7/8", LT, #14930, $75
19 / Amber and Silver Cufflinks, 1/2" x 1/2", LT, #14921, $55

20 / Amber Fleur-de-Lis Cufflinks, 5/8" x 5/8", LT, #14926, $58

21/ Amber Cufflinks with Silver Sun, diameter 1/2", LT, #14922, $50
22 / Amber Cufflinks with Silver Border, 5/8" x 5/8", LT, #14928, $82
23 / Amber Button Cufflinks, diameter 5/8", LT, #14923, $74

24 / Split Amber Cufflinks, diameter 5/8", LT, #14925, $60

25 / Classic Amber Cufflinks, 3/8" x 5/8", LT, #14919, $55

26 / Amber Pillow Cufflinks, 1/2" x 1/2", LT, #14924, $72

27 / Amber Cufflinks, 1/4" x 3/4", LT, #14920, $55

28 / Amber Maze Cufflinks, 1/2" x 1/2", LT, #14929, $62

29 / Amber and Silver Cufflinks, 5/8" x 5/8", LT, #14927, $74
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AMBER JEWELRY

4 / Amber and Silver 6 / Angel Cross

1/ Amber Stud Earrings, length Twine Fra”mg Necklace, Amber Penclj’ant,
172" width 1/2" LT, #14912, $35 length 10", width of face 1- length 1-7/8",
' Y ' 3/4", LT, #14931, $105 width 1-1/8", LT,
5 / Swirly Silver Amber #14885, $45

Droplet Necklace, length
10", width of face 5/8", LT,
#14932, $115

2/ Jewel Studded Amber Earrings,
length 3/8", width 3/8", LT, #14909, $41

3 / Amber and Silver Stud Earrings, _ 7 / Swirly Silver Amber Droplet Pendant, length 1-7/8", width 5/8", LT, #14887, $42
length 1/2", width 3/8", LT, #14910, $26 8 / Swirly Silver Amber Droplet Earrings, stud back, length 1-3/8", width 3/8”, LT,
#14900, $44

9 / Oval Amber Earrings in Silver, stud back, length 1-1/8", width 1/2", LT, #14902, $45
10 / Oval Amber Pendant in Silver, length 1-7/8", width 5/8", LT, #14886, $55

11/ Swirly Silver Round Amber Pendant,
length 1-1/8", diameter 3/4", LT, #14890, $25

16 / Amber Earrings with Silver Leaf, stud back, length 1-1/8", width 3/8”, LT, #14903, $32
17 / Amber Pendant with Silver Leaf, length 1-3/8", width 3/8", LT, #14881, $26
18 / Amber and Silver Earrings, stud back, length 1-3/8", width 3/4", LT, #14898, $48

12 / Amber Earrings, stud back, length 1-
3/4", width 3/4", LT, #14899, $92
13 7/ Amber Droplet in Silver Twine

Frame Earrings, stud back, length 1-1/4", P 3 19 / Teardrop Amber Pendant in Silver, length 1-7/8", width 5/8", LT, #14888, $38
20 / Teardrop Amber Earrings in Silver, stud back, length 1-3/8", width 1/2", LT, #14897, $52

i

width 3/8", LT, #14904, $28

23/ Silver-Framed Amber Pendant, length 1", width

1/2", LT, #14891, $20

ﬁ 24 / Silver-Framed Amber Stud Earrings, length 3/4",
width 172", LT, #14913, $32

14 / Amber and Silver Heart Pendant,
length 17, width 3/4", LT, #14893, $35
15/ Amber Heart Stud Earrings,
length 5/8", width 1/2", LT, #14916, $26

LY

e
21/ Amber Stud Earrings with Silver Accent, length 5/8", width 3/8", LT, #14911, $22
22/ Jewel Studded Amber Droplet Earrings, length 5/8", width 3/8", LT, #14917, $25

rFox

25/ Amber Earrings, stud back, 27 / Amber Blossom Stud iy
length 1-3/8", width 172", LT, Earrings, length 5/8", width
#14895, $54 172", LT, #14907, $30

26 / Amber Earrings, stud back, 28/ Sparkling Flower Amber
stud back, length 1-1/8", width 1/2", Pendant, length 1-1/4", width
LT, #14905, $33 3/4", LT, #14882, $33

29/ Amber Droplet Bracelet I, width of face 3/8", LT, #14938, $56
30 / Amber Droplet Bracelet I, width of face 3/8", LT, #14937, $55
31/ Amber Nugget Bracelet IlI, width of face 3/8", LT, #14936, $86
32/ Amber Bracelet IV, width of face 3/8", LT, #14935, $95

33/ Amber Eye Bracelet,
diameter 3/8", LT, #14939, $56 1 1
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1/ Meadow Flower Coffee Set for Two, ceramic, plate 12" x 7",
mug height 3", diameter 3-1/2", EST, #31768, $70
2/ Chicory Coffee (Cigorinu Kafeja Alida), 7 oz, makes 5 liter
LV, #9119, $9
Alida Chicory coffee is made from grandma’s recipe with a perfect blend of
chicory root, barley, acorns and carrots. This aromatic caffeine-free drink is a
great alternative to your morning coffee.

3/ Hand-Carved Wooden Stein, height 5-1/2", diameter 4",
EST, #31772, $55

4 / Herbal Tea Collection, 90 tea bags in 9 different flavors, 4.4
oz, LV, #9093, $16

5 / Estonian Mug and Saucer,
hand painted porcelain, height 3-
1/4", diameter 3", saucer 5-1/2" x
5-1/2", EST, #31770, $50

6 / Estonian Salt and Pepper
Shakers, hand painted porcelain,
height 2-1/2", diameter 1", EST,
#31769, $22

Bacon Rolls
7 /1 dozen, US, #8258, $33.90 (includes shipping)

8/ 2 dozen, US, #8259, $58.90 (includes shipping)

Shipped frozen, packaged to maintain temperature control. Shipped
by USPS Priority Mail, in transit at most 3 days . Orders from the

eastern half of the US will ship from PA; western half from CA. 9 / Riga Black Cat Mug, porcelain, height 3-1/2", diameter 3", LV, #9116, $12

10/ Riga Black Cat Candle Holder, ceramic, height 4", LV, #9107, $7

11 / Jumis Tea Candle Holder, wood, height 3-1/2", diameter 2", LV, #9148, $16
13/ ETNO Assorted Teas (black, green, herbal sea 12 / Estonian Couple Salt & Pepper Shakers, ceramic, height 3-1/2", diameter 1-1/2", EST,
#31754, $16 per set

buckthorn, fruit), net weight 2.8 0z (40 teabags), LT,
#14996, $14

14 / Beeswax Birthday Candles, 12 count, length 3", LV,
#9137, $10

15 / Latvian Symbol Cookie Cutters, set of 4 (Zalktis, Jumis, Auseklis, Krustu
krusts), stainless steel, LV, #8237, $28

Cookies in Latvian symbol shapes wifl compliment any celebration and give a deeper meaning
to a fovely gift. This kit includes cookie cutters, cookie recipes, and written explanations of the
symbols.

16 / Wooden Honey Dipper, length 7", LV, #8222, $5

17 / Intarsia Wood Inlay Plate, acacia wood, diameter 13", LV, #9106, $250

www.balticshop.com 7 1-800-506-2312 (North America)



1/ Song Book - 100 most popular Latvian songs, Part |, in Latvian,
paperback/spiral bound, 132 p., 12" x 9", LV, #9127, $25

This compilation includes songs from our ancestors, grandfathers and contemporaries. Verses have
been lost, others have been borrowed from neighbors, but overall these are songs that are in the
blood and soul of the Latvian people. From foik songs and schiagers like “Pat, véjini” and “Se, kur figo
priezu meZi” to Raimonds Pauls, Martin$ Brauns, Imants Kalnins, Prata vetra and Livi.

2 / Wall Clock, cardboard, uses one AA battery (not included), diameter 4-3/4", LV, #9111, $9

3/ Dark Chocolate Latvija, 3.5 0z, LV, #7676, $5
4/ Riga Dark Chocolate Bars, set of 5,3.5 0z (5
pcx 0.7 0z), LV, #7709, $6

5/ Assortment of Chocolates with Rye
Breadcrumbs, 3.8 oz, LV, #9209, $10

6 / Wooden Snowflakes with Latvian Designs,
birch, set of 4, diameter 4", LV, #8886, $22
Snowflakes can be used as decorations or coasters.

11 / Windmill Candlehouse, ceramic,
height 5", LT, #12536, $24

12 / Sun Symbol Outline Earrings in
Gold, diameter 1/2", LV, #8830, $280

7 / Lithuanian Knight Keychain, metal, length 3-3/4", width 1-1/8", LT,
#14740, $8

8 / Baltic Flag Suitcase Coin Bank, ceramic, 2-3/4" x 3-1/2", LV, #9073, $8
9 / Powder Tower Snow Globe, height 3-1/2", width 2-3/8", LV, #9113, $9
10 / Latvian National Anthem Plaque, glass and photo, height 3", width 2-

3/4" LV, #9112, $7
13/ Lithuania LT Magnet, plastic, 1-1/8" x 3-3/8", LT, #14746, $7

14 / Lietuva Folk Girl Magnet, plastic, 1-1/2" x 2-3/4", LT, #14748, $7
15/ LITHUANIA Magnet, metal, 2" x 2", LT, #14751, $8

16 / Latvija Coin Bank, wood, glass, foto,
Q, 6"x 6"x 2" LV, #9115, $30
" Save for your trip to Latvia!
" 17 / "Two Seagulls” Wall Art, ceramic, 6-

1/2"x 6-1/2", EST, #31771, $28

18 / Baiba Doll from Alsunga, height 13", LV, #9211, $395
19/ Janis Doll from Kurzeme, height 13", LV, #9212, $315
20 / Baiba Doll from Nica, height 13", LV, #9213, $420

21/ )anis Doll from Latgale, height 13", LV, #9214, $285
22 / Baiba Doll from Abrene, height 13", LV, #9215, $430
Dressed in complete authentic miniature Latvian folk costume.

23/ Baiba Doll from 24 / Wooden Sun Earrings,
Barta, height 13", LV, wood with silver hook, length 1-
#9210, $460 3/4", diameter 1", LV, #9201, $20
Dressed in complete

authentic miniature Latvian

folk costume. 1 3
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C | I RISTMAS TREATS 1/ Triangle Cookie Assortment (Trijstarisu cepumu izlase) - honey-almond / walnut /
almond-chocolate, 14.3 oz, LV, #9126, $15

2/ Chocolates with Berries, Istas Sokolades konfektes ar Latvijas ogam, 6.3 oz, LV, #9125,
$15

Made with real Belgian chocolate and hazelnut cream, these chocolate candies are accented by Latvian berries:
black currants, raspberries, cherries and sea buckthorn.

3/ Rata Milk Chocolate with Raspberries
and Blueberries, 10.5 oz, LT, #14985, $20

4 / Laima Exclusive Chocoroons, 4.7 oz, LV,
#9084, $20

One of the most exquisite Laima novelties! Enjoy white
chocolate cookies with strawberry or lemon filling,
mifk chocolate cookies with hazelnut filling, as well as
dark chocolate cookies with apple and cinnamon
filling. Modern treats with familiar tastes!

7 / Laima Chocolate
Collection, 15.08 oz, LV,

#9216, $18
5 / Fruitcake “Gardézu kékss” with marzipan,
marmelade and dried apples, 10.6 oz, LV, #9123, $9 -
6 / Whole Wheat Fruitcake (“Lacenes” iecienttais pilngraudu kekss), ety
10.6 oz, LV, #9124, $7
This fruitcake has an earthy Latvian taste - made with whole wheat fiour, J‘_‘

various seeds, lingonberries and apples. i .
B e, o

8 / Amber Road Candied Almonds, Gintaro kelias, #:, -

12.7 oz, LT, #14983, $26 v

Almonds with various coatings - white chocolate and coffee, chocolate -

and “Zara” (white chocolate, caramel, rum, cognac, and amaretto). = ‘ “

9/ Amber Chocolates, 5.8 oz, LT, #14806, $15 oy
Induige in the different Amber fillings - chocolate cream liqueur with raisins, eggnog chocolate cream,
“DZiugas” cheese, almond cream, cognac chocolate cream, and chocolate hazeinut cream.

10 / Ciurlionis Chocolate Assortment, 6.2 oz, LT, #14982, $16

A charming truffle collection, with passionfruit, rum flavor, Marsala wine and white chocolate cream fillings.
The box bears a replica of the classic and legendary artist Ciurlionis’ painting Sonata of the Sea. Allegro (1908)
11/ Kalev Kuldne Assortment of Filled Chocolates, 15.3 oz, EST, #31750, $16

The elegant Kalev Kuldne is a gift that compliments any festive occasion.

12 / Vasario 16-0sios
Lietuva Chocolates, 12
different fillings, 16.4
oz, LT, #14981, $45
This souvenir chocolate
coliection was created with
respect for the history of
Lithuania! It includes a
booklet about Lithuanian
achievements in the
interwar period.

13 7 Wild Lingonberry Jam (braklenes),
109 0z, LV, #9121, $10

Natural product, no preservatives.

14 / Cloudberry Jam (lacenes), 10.9 oz,

LV, #9120, $18
Natural product, no preservatives.

15/ Wild Bilberry Jam (sawalas mellenu), 10.9 oz, LV, #8904, $10
16 / Blueberry Zephyr (similar to marshmallow), 7 oz, LV, #9083, $6
17 / Kalev White Chocolate with Rice Crisp and Blueberry, 7 oz,
EST, #31048, $10

18 / Fruit and Nut Balls with Blueberries, 5 oz, LT, #14986, $10
“Greenz” are deficious gluten-free, vegan, high fiber treats with no added sugar.

14
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CHRISTMAS TREATS

1§Ka|§v Vanilla Cookies, 5.7 oz, EST, #31739, $3

2 / Kalev Classic Cookies, 5.7 oz, EST, #31737, $3

3/ K2alev Lemon Cookies, 5.7 oz, EST, #31717, $3

4/ Kalev Orange Cookies with Cardamom, 5.7 oz, EST, #31740, $3

5 / Kalev Chocolate Cookies, 5.7 oz, EST, #31753, $3 e T

6 / Oriental Sherbet Sweets with
Peanuts, 12.3 oz, LV, #9081, $8

SO hNOY

9/ Organic “Du Medu”
Cookies, 8.8 oz, LT,
#14999, $7

10/ Organic Oatmeal
Cookies, 8.8 oz, LT,
#15000, $7

11 7/ Organic Cookies
with Cherries, 8.8 0z,
T, #15001, $ 7

7 / Cookies with Candied Roasted Nuts
and Cinnamon, 8.1 oz, LT, #14995, $4
8 / "Malino” Cookies with Caramelized
Nuts, 7 oz, LT, #15006, $6

12/ Selga Whole Grain Cookies, 6.3 0z, LV, #9094, $4
13/ Animal Crackers, 10.5 oz, LV, #9095, $6

14/ Cranberries in Dark Chocolate, 5 oz, LV, #9085, $6
Cranberries ripened in the heat of the sun and coated in fragrant dark chocolate ensure
unprecedented enjoyment. The convenient packaging lets you take your favorite treats
with you every day.

16 / Rye Gingerbread Cookies, 6.7 0z,
LV, #8897, $10

Aromatic and crispy gingerbread made with whole
rye flour, for a healthier Christmas treat.

17 / Planas un kraukskigas piparkakas,
6.7 0z, LV, #8504, $9

Especially thin gingerbread cookies with reaf
butteg Rl (mas spices.

15 / Creamy Mushroom Potato Chips,
5.3 0z LV, #8204, $4

Real potato slices, straigii
No trans fatty acjgalliess e

| guoW ; L [E
el s RERAOUNELLS, g

t. No preservatives.

'-wf‘ |

18 / Sprouted Buckwheat Crispbread with Beets, 2.8 oz, LT, #15005, $6
19/ Sprouted Buckwheat Crispbread with Paprika, 2.8 oz, LT, #15003, $6
20 / Sprouted Buckwheat Crispbread with Spinach, 2.8 oz, LT, #15004, $6
21/ Sprouted Buckwheat Crispbread with Garlic, 2.8 oz, LT, #15002, $6
Vegan, raw, no added sugar.

22 / Mesikapp Uncoated Candies, 5.3 oz, EST, #31748, $6
These classic baton candies are favorites for small sweettooths as well as grown-up sweet Jovers.
23 / Mesikapp SNAKS Waffle Bites with Nougat Cream, 6.2 oz, EST, #31746, $7
24 / Mesikapp Case of Sweets, 13.3 oz, EST, #31718, $17

Assortment includes wafer candy, uncoated milk bar with wafer, uncoated candies, and Dops chocolate.
25/ Mesikapp Wafer with Milk Chocolate, 3.5 oz, EST, #31744, $6

15
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2 / Meadow Tea - wild raspberry, '
peppermint, hazelnut, nettle,
0.88 oz, LV, #9087, $6

3/ Tea - linden, black currant, *
cowslip (gailbiksi), 0.71 oz, LV,
#9088, $6

5/ Candied Rhubarb, 3.5 oz, LV, #9078, $8

Rhubarb is packed full of minerals, vitamins, anti-oxidants and
dietary fiber. This is a natural product, dried at low temps, with
no preservatives or colorants. A great sweet snack to boost your
energy! Ingredients: rhubarb and sugar.

6 / Candied Black Currants, 3.5 oz, LV, #9079, $7

A natural product, dried at low temperatures, with no
preservatives or colorants.

1/ Sugarcoated Cranberries; 5.3 0z, LV,
#8198, $7

Cranberries in powdered sugar are a vitamin-packed
snack that is finger-licking delicious. A refreshing treat
for yourself or a hostess gift.

4 / Gotina/Little Cow Milk
Toffee with Riga Black
Balsam, 6.5 oz, LV, #9101, $6

i

o

7 / Flaxseed Crackers, 2.8 oz, LT, #15013, $8
Flavors: apple-cinnamon, vegetable-chili, apricot, banana, lemon-ginger,
hemp, orange-raisin, orange-lemon. Gluten free, high fibre, no sugar added,

no preservatives

137 Apple Chips, 1.3 0z, LV, #9098, $6 =
Grab this healthy snack when watching a movie
or reading a book! E

I

8/ Lingonberry Powder, 3.5 oz, LT, #15012, $15

9/ Jerusalem Artichoke powder, 3.5 oz, LT, #15011,
$13

Mix 1 teaspoon of powder in a glass of water in the morning
before breakfast.

Raw, vegan, no added sugar.

10 / Nettle Powder, 1.7 oz, LT, #15010, $13

Perfect for salads, smoothies or porridge. Raw, vegan, no added
sugar.

11/ Sea Buckthorn Powder, 3.5 oz, LT, #15009, $15
Add this vitamin-packed anti-oxidant to any food or tea or
water. Raw, vegan, no added sugar.

12 / Hemp Powder, 3.5 oz, LT, #15008, $7

15 7 Black Currant Hard Candy, Sprinkle on any food for extra health-boosting protein.

3.2 0z, LV, #9075, $5

16 / Peppermint Hard Candy,
3.2 0z, LV, #9076, $5

17 / Rhubarb Hard Candy, 3.2

14/ Fruit Flavored Hard Candy
oz, LV, #9077, $5

Assortment, 8.8 oz, LV, #8094, $7

18 / Prune Cheese,
8.8 0z, LT, #15018, $10
Source of fibre.

19 / Candied Cranberries, 5.2 oz, LV, #9118, $8

20 / Peppermint Zephyr in Chocolate (similar to
marshmallow), 7 oz, LV, #9082, $8

21/ Peppermint Zephyr in Chocolate, individually
wrapped, 6.5 0z, LV, #8986, $9

Dark chocolate, no artificial sweeteners or preservatives.

22 / Peppermint Hard Candy, 3.2 oz, LV, #9076, $5
23/ Peppermint Tea, 1 oz, LV, #8381, $6

24 / Peppermint Tea, 1.7 oz, LT, #14998, $6
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3/ Kalev Liqueur Filled
Chocolates, 12.3 oz, EST,
#31720, $12

Enjoy a bitter dark chocolate
filled with the renowned Estonian
Viru Vaige vodka or Vana Tallinn
rum liqueur.

4/ Kalev Estonia Cashew
Praline Chocolates, 17.6
oz, EST, #31331, $15

5/ Tallinn Notebook, lined
pages, 5-3/4" x 3-3/8", EST,
F‘ #31757, $7

o

SOUVENIRS

1/ 0ld Tallinn Tray, metal,
5-1/2" x 7-1/2", EST, #31760, $6

2/ Dark Chocolate with Cranberries and
Gingerbread Cookies, 10.5 oz, LV, #9219, $12

6 / Eesti Hip
Flask, stainless
steel, height 4",
width 3-1/2", EST,
#31755, $12

7 / Gediminas Castle Candlehouse, ceramic, height 6", LT, #10590, $28
8 / Town Hall Figure, ceramic, height 2", width 1", EST, #31712, $8
Originally built in the 13th century (in its present form completed 600 years ago), this is the only preserved Gothic-style town
ha/l in Northern Europe.

9/ Viru Gate Figure, ceramic, height 2", width 2", EST, #31711, $8

10/ Old Tallinn Figure, ceramic, height 3", diameter 2-3/4", EST, #31774, $14

11 / Fat Margaret Tower Figure, ceramic, height 1-1/8", width 2", EST, #31713, $8
This defensive gate tower, facing the sea and harbor, was originally built in the 14th century.

jt served as a coastal fortress and a prison, i
but now houses the Estonian Maritime Museum.

12 / M.K. Ciurlionis Notebook. Pasaulio sutverimas - Vasara. Summer,
blank lined notebook, hardcover, 6-7/8" x 5-1/4", LT, #13586, $9
13/ M.K. Ciurlionis Notebook. Sonata VII, Sonata of the Pyramids,
blank lined notebook, hardcover, 6-7/8" x 5-1/4", LT, #13585, $9

14 / Ciurlionis Chocolate Assortment, 6.2 oz, LT, #14982, $16

A charming truffle collection, with passionfruit, rum flavor, Marsala wine and white
chocolate cream fillings. The box bears a replica of the classic and legendary artist
Ciurfionis’ painting Sonata of the Sea. Allegro (1908)

15/ Lietuva Chocolate Collection, 3.2 oz, LT, #14984, $7
This elegant white box with a small window contains 5 chocolates with
individual wrappers depicting unique place in Lithuania: Trakai Castle,
Kaunas Old Town, Gediminas Castle, Hill of Crosses, Parnidis Dune.

16 / Tallinn Photo
Cube, 2-3/4" x 2-
3/4" (2-3/4" x 5-1/2"
when open), EST,

#31706{ $8 . 17 / Melngalvju Nams Souvenir Plate, ceramic, stand included, diameter 4", LV, #9072, $8
D}S’TO/;’Y different views 18/ Old Tallinn Souvenir Plate, porcelain, stand included, diameter 6", EST, #31758, $15
of laiinn.

19/ Tallinn Medieval Town Hall Souvenir Plate, porcelain, stand included, diameter 4",
EST, #31804, $10
20/ Tallinn Ceramic Bell, height 3", diameter 2-1/2", EST, #31756, $9
21/ Més esam Latvija Souvenir Plate, ceramic, diameter 6", LV, #9134, $18
| included, diameter 67,

22 / Estonian Symbol Souverir Plate, o fain, stand
EST, #31759, $16

25/ Ethnic Once-Around

Infinity Scarf, part wool,
) double-knit, width 11-1/2",
23/ Forest House Candlehouse, ceramic, height 3-1/8", LT, #13619, $18 circumference/length 24",
24/ Charming candlehouse, ceramic, height 6-1/2", LT, #13616, $28 choose color, LV, #9158, $35
25 / Mysterious Candlehouse, ceramic, height 5-1/8", LT, #13618, $22

1-800-506-2312 Wi, balticshop.com



CHRISTMAS TREATS
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4/ Pergale Dark Chocolate with Creamy Filling, 7.9 oz, LT, #15019, $6
5/ Pergale Coffee Flavored Chocolates, 8 oz, LT, #14994, $6

1/ Fruitand Nut Balls with Blueberries, 5 oz, LT, #14986, $10 6 / "Futbolo kamuoliukai" Milk Chocolate Soccer Balls, 4.5 oz, LT, #14997, $6
“Greenz” are delicious gluten-free, vegan, high fiber treats with no added sugar.

2/ Fruit and Nut Balls with Rowan, 5 oz, LT, #14988, $10
3/ Fruit and Nut Balls with Cherries, 5 oz, LT, #14989, $10

7 / Choclate Cups, 4.6 0z, LT,

(G, #15017, $18
. i - Fillings: orange, cappucino-
Do e ifonras Ry cardamon, cappucino-cinnamon,
ST Ml Vg ‘5 raspberry.

a @ 8 / Gotinal/Little Cow Milk Toffee - assorted flavors, 8.8 oz, LV, #8988, $7
9 / Dark Chocolate Covered Cherries, 3.9 oz, LV, #9097, $

10 / Dark Chocolate Covered Plums, 3.9 oz, LV, #9096, $7

11 / Gotina/Little Cow Milk Toffee - original, 8.8 oz, LV, #7782, $7

13/ Chocolate Collection &
L 12/ Gotina/Little Cow Milk Tggfee with Hazelnut, 8.8 oz, LV, #8989, $7

Svelnumas Heart Box, 3
assortment of almond L’?h"' :
chocolate and pistachio
cream fillings, 2.1 oz, LT,
#14978, $14

14 / Chocolate Collection
Svelnumas, assortment
includes coconut, hazelnut,

S coﬁ‘e‘e.and Chocolate Bitter 70%, 16 / Dark Chocolate with
ClEeensilliyes, 6 0z LT, 3.5 07, EST, #31741, $6 Cranberry Pieces, 7.7 oz, LT,
_#1 4979, $16 #15014, $8

17 / Dark Chocolate with
Caramelized Almonds and
Orange Bits, 7.7 oz, LT,
#15016, $8

18 / Pergalé Super Berries -
Candied Cranberries in Dark
Chocolate, 3.5 0z, LT,
#14993, $6

15/ Extra Dark

19 / Sea-Buckthorn Jelly Fruit Candy, from
natural juice, 6.5 oz, LV, #6560, $7

20 / Rhubarb Hard Candy, 3.2 oz, LV, #9077, $5
21 / Fruit and Nut Balls with Sea Buckthorn, 5
oz, LT, #14987, $10

22 / Pergalé Super Berries - Candied Cape
Gooseberries in Dark Chocolate, 3.5 oz, LT,
#14992, $6

23/ Pergalé Dark Chocolate with Cape
Gooseberries, 3.3 0z, LT, #14990, $5

24 / Candied Rhubarb, 3.5 oz, LV, #9078, $8
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CHRISTMAS TREATS

1/ Drako Chewy
Candy, choose from fruit,
strawberry or cherry-yogurt
flavor, 3.9 oz, EST, #31767, $6
No preservatives or artificial dyes.

2 / Drako Gummy Candy, choose from raspberry-orange
or apple-strawberry-banana, 3.3 oz, LV, #31766, $4

No preservatives.

5/ Vana Tallinn Liqueur Filled Chocolates, 5.6 oz, EST, #31253, $24
6 / Meringue Cookies with Black Currants, 2.8 oz, LV, #8385, $7
Meringue Cookies - a tender and airy treat.

7 / "Maigums” Chocolate-Coated Zephyr with Riga Black Balsam Currant
Filling (similar to marshmallow), individually wrapped, 6.5 oz, LV, #8614, $9
Dark chocolate, no artificial sweeteners or preservatives.

8/ Black Currant Hard Candy, 3.2 oz, LV, #9075, $5

3/ Dark Chocolate with Cherries and
Almonds, 3.5 oz, LV, #9086, $6

4 / Anneke Milk Chocolate Bar, 3.5 oz,
EST, #31752, $6

9 / Teekonna Praline Candy, 6.2 oz, EST, #31749, $6 13/ Assortment of
The Teekonna recipe dates back to 1945, and the nostaigic flavor of orange and chocolate is a favorite for many. Set them out with tea or coffee! Chocolates “Laima Classic”,
10/ Kirju Koer Bar, 7 oz, EST, #31743, $8 10.2 oz, LV, #9220, $20

These are candies with a wonderful cocoa taste sprinkied with cookie crisps and sour jelly bits. The large pieces can even serve as a whole dessert!
11 / Miglé Chocolate Sweets, 6.7 oz, LT, #14460, $7

12/ Cherry and Liqueur Chocolates, 7.9 oz, LT, #14784, $8
Dark chocolate exterior with a whole cherry and liqueur fifling.

14 / Cranberry Zephyr (similar to marshmallow), 7 oz, LV,
#8895, $6

15/ Whole Grain Cookies with Seeds and Cranberries, 5.1 oz,
LV, #8853, $9

16 / Gotina/Little Cow Milk Toffee with Breadcrumbs and
Cranberries, 10.5 oz, LV, #9108, $13

17 / Sugarcoated Cranberries, 5.3 0z, LV, #8198, $7

Cranberries in powdered sugar are a vitamin-packed snack that is finger-
Jicking delicious. A refreshing treat for yourself or a hostess gift.

18 / Pergalé Dark Chocolate with Cranberry Pieces, 3.3 oz, LT,
#144009, $5

19/ Candied Cranberries, 5.2 0oz, LV, #9118, $8

This 100% natura/ fruit snack is grown in Latvia and packed with vitqgain C.
20 / Pergalé Super Berries - Candied Cranberries in Daﬁ
Chocolate, 3.5 oz, LT, #14993, $6

21/ Cranberries in Dark Chocolate, 5 oz, LV, #9085, $6
Cranberries ripened in the heat of the sun and coated in fragrant dark i
chocolate ensure unprecedented enjoyment. The convenient packaging lets
you take your favorite treats with you every day.
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1/ Dark Chocolates with Black Balsam and Rye Breadcrumbs, 6.7 oz, LV, #8407, $15
C H R.I S TMAS TREATS 2 / Eesti Hip Flask, stainless steel, height 4", width 3-1/2", EST, #31755, $12
3/ Riga Black Balsam Chocolate Assortment, 6.5 oz, LV, #6996, $18
Irresistible, aromatic chocolate coupled with Riga Black Balsam creates one of the most

mysterious and tempting Laima sweets.
4/ Gotina/Little Cow Milk Toffee with Riga Black Balsam, 6.5 oz, LV, #9101, $6

5/ “Lacitis Kepainttis” Set - waffle torte, chocolate candy
package, 2 small chocolate bars, 1 large bar, 32.8 oz, LV,
#9136, $32

Choose this all-time favorite “Lacitis Kepainitis”, with crunchy waffle and
almond taste in every bite!

Lﬁmt:s
Kgp[zlnltls

cLdcitis
t‘.Dmmfn

6 / Amber in a Bottle Key
Holder, length 3/4", width 3/4",
LT, #14971, $6 each

7 / Ratos Sokolado meistari
Chocolate Assortment, 8.1 oz,
LT, #14980, $36

This collection features 10
different flavors: mango, champ-
krem, peanut butter, green tea,
strawberry, cheese and fragrant
tangerine, pistachio, bitter
P 5 chocolate, marzipan with pecan,
pipARKOKY < ° and beer.

8 / Maigums - Chocolate-Coated Vanilla Zephyr, (similar to marshmallow),
6.5 0z, LV, #8379, $9

9 / Candied Cranberries and Quince (cidonijas), 5.2. 0z, LV, #8958, $8
Candied cranberries and quince are a heaithy snack - 100% natural fruit, focally grown in
Latvia, packed with vitamin C.

10/ Little Cow Milk Toffee “Gotina” original, 6.5 oz, LV, #8957, $6

11 / Gingerbread Cookie Assortment, 6 oz, LV, #8505, $10
12/ Cranberry Marmelades in Chocolate Glaze, 6.7 oz, LV,
#7677, $8

Jsras Sokolddes

KONFEKTES

“ar Latvijas ogam

13/ Chocolates with Berries, Istas Sokolades konfektes ar
Latvijas ogam, 6.3 oz, LV, #9125, $15
Made with real Belgian chocolate and hazelnut cream, these chocolate
candies are accented by Latvian berries: black currants, raspberries,
cherries and sea buckthorn.
14 / Rasberry Jelly Candy, from natural juice, 6.5 oz, LV,
#8669, $7
Each box has a sincere wish, which you can address and sign much fike
card. May life be as sweet as the sweetest jelly!
‘?5 / Raspberry Powder, 3.5 oz, LT, #15007, $20

Perfect heaithy additive for many foods: soups, salads, baked goods,
smoothies, juices, yogurt.
Raw, vegan, no added sugar.
16 / Dark Chocolate with Raspberry, 3.5 oz, EST, #31765, $6
17 / Pergale Dark Chocolate with Assorted Fruit, 3.3 oz, LT,

20 #14991, $5

www.balticshop.com / 1-800-506-2312 (North America)




sacams -

e

2 / Honey from Meadow Flowers, 11.6 0z, LV, #31049, $12

3/ Protein Cookies with Honey, 4.2 oz, LV, #9080, $8

100% all natural; no addatives or preservatives. Made with whole grain flour and seeds. The perfect
snack for any time of day!

4/ Almond Triangle Cookies with Natural Honey, 8.4 oz, LV, #5756, $10

5/ Organic “Du Medu” Cookies, 8.8 oz, LT, #14999, $7

6 / Bee Decoration from Natural Materials, height 1-1/2", length 3", LT, #14563, $7
7 / Bee Pollen, 6.3 0z, LV, #9109, $12

Bee pollen has spectacular health benefits, from anti-inflammatory properties to allergy relief. Take a
spoonful, or mix it in any smoothy, yoghurt or baked good.

8 / Beeswax Birthday Candles, 12 count, length 3", LV, #9137, $10

18 / Ultra Purifying Mud Mask, 2.02 fl oz, LV, #8600, $35

This deep-purifying detox mask with Nordic forest lake mud cleans and tightens pores, leaving
skin fresh and revitalised.

19 / SMART Fine Line Minimising Day Cream,

for dry to very dry skin, 1.69 fl oz, LV, #8598, $48

Apply generously to face an neck to reverse the first signs of ageing and smooth out fine lines.
20 / Infusion Blanc Moisture Soap, 10.1 fl oz, LV, #8592, $15

Natural, moisturising body and hand wash with jasmine and meadowsweet (vigrieze) essences.
21/ Exfoliating Scrub, for all skin types, 2.02 fl oz, LV, #8601, $35
This luxurious exfoliating formula contains apricot and oat oils

and natural wax microbeads with medium-grade abrasiveness

to deliver a gentle, yet effective skin resurfacing treatment. ' N _

22/ Plum Plum Lip Balm, 0.5 fl oz, LV, #90334, $18 a ﬁ"

23/ Madara CHARCOAL Detox Soap, 3 0z, LV, i |

#9104, $13 S BN
Intensely purifying and nourishing with activated charcoal and .\&"—f

a natural pine fragrance.

24 / Madara VOLCANO Scrub Soap, 3 0z, LV, #9103, $13
Energizing scrub with volcanic minerals and naturaf cedar-lime fragrance.

NATURAL BEAUTY PRODUCTS

1/ Amber Bee Pin,
metal alloy and amber,
height 3/4", length 2-
172", LT, #14942, $36

9 / Rhubarb Body Yogurt, 6.7 fl.oz, LV, #9138, $20

Ultra-light multivitamin yogurt suitable for alf skin types. It protects skin from premature
aging and harmful environmental influences. Skin becomes smooth and resilient.
PEG-free. Paraben-free. Allergen-free. Alcohol-free. Dye-free.

10/ Rhubarb Shower/Bath Foam, 6.7 fl.oz, LV, #9140, $18

Suitable for all skin types, this rich and creamy foam cleanses and refreshes in the
shower or bath.

SLS-free. SLES-free. PEG-free. Paraben-free. Allergen-free. Alcohol-free. Dye-free.

11 / Rhubarb Body Oil, 3.4 fl.oz, LV, #9139, $20

A lightweight massage oil, it does not leave greasy stains. A blend of avocado, almond
and argan oils and a rich source of vitamin E.

PEG-free. Paraben-free. Allergen-free. Alcohol-free. Dye-free.

12 / Mara Cross Candle, 23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2",
LV, #9092, $6

13 / Maras krusts. Cross of Crosses, wood, height 2-1/8, width 2-1/8",
LV, #8357, $6

14 / Round Cross of Crosses Ornament, wood, diameter 1-3/8", LV,
#9141, $5

15 / Black Estonia Mug,
ceramic, height 4-1/2",
diameter 3", EST, #31763,
$18

16 / Latvija Belt Mug,
porcelain, height 5", diameter
3", LV, #9110, $18 per one

17 7 Juniper Soap
with Juniper
Berries, 3.3 oz,
EST, #31542, $11

' SMART
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GOODIES

Bacon Rolls
11/ 1 dozen, US, #8258, $33.90 (includes shipping)
12 /2 dozen, US, #8259, $58.90 (includes shipping)

Shipped frozen, packaged to maintain temperature control.

Shipped by USPS Priority Mail, in transit at most 3 days .
Orders from the eastern haif of the US will ship from
PA; western half from CA.

22

17 / Grey Peas ,Ekstra”, 28.2 oz, LV, #7723, $11

1/ Genuine Latvian 100% Sourdough Rye Bread, Net Weight approx. 4.4 bs, LV, #2052, $24
2 / Genuine Latvian 100% Rye Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2054, $24 - 1‘;..
ey
p

Also available (not pictured) Traditional Size Loaf, Net Weight approx. 17.5 Ibs, LV, #2053, $85

3/ Light Fruit Bread, Net Weight approx. 5.5 Ibs, LV, #2506, $42 !
{ 4/ Carrot Bread, Net Weight approx. 4.4 Ibs, LV, #2507, $24 ' el
6 / Rye Breadcrumbs 3
(Rivmaize), 14 oz, LV,
#8410, $4
Use in savory foods as well as desserts.
100% whole rye flour, natural ingredients, no preservatives.

7 / Fine Rye (Sourdough) Bread, 1.1 Ibs,
sliced, LV, #6191, $6.50

8/ Classic Rye with Carrots, 1.1 Ibs, sliced, LV,
#6190, $6.50

9/ Classic Rye Bread, 1.1 Ibs, sliced, LV,
#6189, $6.50

10 / Fine Rye with Fruit & Nuts, 0.55 Ibs,
sliced, LV, #6192, $5.50

13/ Rye Crackers with Cranberries, 4.6
oz, LV, #8072, $6

Rye crackers are a delicious snack for those who
have grown to Jove “Laci” bread. Made from their
quality rye bread, these thin and crunchy crackers
are heaithy and filling.

14 / Rye Crackers with
Carrots and Seeds, 4.2 oz, LV,
#8857, $6

15/ Rye Crackers with
Walnuts, 4.9 oz, LV, #8191, $6
16 / Rye Crackers with Fruit,
4.9 0z, LV, #8190, $6
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FOLKY GIFTS

o 5/ LatvieSu rotas. Saktas. No

O senaFnes [Tdz mdsdienam
3 (Latvian brooches), R.Strode,
in Latvian, paperback, 200 p.,
8" x 6", #9187, $40

SAKTAS

P HUMATM I
1ing weEa ke

6 / Hand Woven Latvija Bookmark, wool, linen, width
1-1/4", LV, #1246, $14

1/ Latvija 100 Brooch Candle, 23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2", LV, #9089, $6

2/ Latvija 100 Prievite Candle, 23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2", LV, #9090, $6

3/ Latvija 100 Sash Pattern Candle, 23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2", LV, #9091, $6
4/ Mara Cross Candle, 23-hour burn time, height 3-1/2", diameter 2", LV, #9092, $6&

7 / Gotina/Little Cow
Milk Toffee, 6.5 oz, LV,
#9099, $6

Classic Gotinas in a special
Latvija 100 box!

8 / Gotina/Little Cow
Milk Toffee with
Breadcrumbs and
Cranberries, 10.5 oz,
LV, #9108, $13

I""iii'll'_.-j.___

9 / Kurzeme Folk Girl Hanging Ornament, wood, textile, height 4",
LV, #9135, $7

10/ Latvian Sakta Pin, pin closure in back, silver with artificial red
stones, diameter 1-1/2", LV, #9039, $140

11 / Truffles “Latvju Rotas”, with cranberries, cherries, black
currants, blueberries, 6.9 oz, LV, #9128, $17

12 / Woven Bracelet with Tie, wool and linen,

tie to correct size, width 3/4”, length of woven h
part 6-1/2", LV, #8911, $22 e "
13 / Woven Belt “Prievite”, wool and linen, "L—{!l—

width 3/8", length 3' 8", LV, #8909, $210F,' [#ﬁ - !
i 3 e e g5

14 / Amber Brooch Coaster, set of 4, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #9132, $6
15 / Sun Pendant Coaster, set of 4, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #9131, $6
16 / Alsunga Brooch Coaster, set of 4, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #9129, $6
17 / Brooch Coaster, set of 4, 3-1/2" x 3-1/2", LV, #9130, $6

i, 18 / Woven Bookmark, wool and
f’ & linen, width 2-3/8", length 11-3/4",
LV, #8908, $22

19 / Woven Bracelet, wool and
linen,metal clasp, adjustable size,
width 1", length 7" - 8-1/2", LV,
#8910, $22

20/ Stylized
Brooch, metal
with glass beads,
diameter 2", LV,
#9074, $30

23/ Namejs Horseshoe Pin, length 3/4", width
1", LV, #8666, $69

22/ Latvija Belt Mug,
porcelain, height 5",
diameter 3", LV, #9110,
$18

21/ Snow Globe Couple from
Kurzeme, height 3-1/2", width 2-3/8", LV,
#6951, $8

24 / Latvian Folk Couple Magnet,
ceramic, 2-3/4" x 2-3/8", LV, #8790, $5 with Latvian symbols, wood, o
1-1/8"x 2-3/8", LV, #8914, $45 2 3
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LV BOOK
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il | Latvijanl

Mira Taline

Fave Fingera

6 / Pieci pirksti,
M.Zaltte, in Latvian,
hardcover, 304 p.,
8-1/2"x 5-1/2",
#9171, $28

1/100 dzejoli Latvijai, in
Latvian, hardcover, 128 p.,
8-1/2"x 6", #9182, $32

This is a non-traditional poetry
book with 100 poets’ 100 poems
written over the last 100 years.
They demonstrate a love of the
fatherland and a deep
understanding of nature.

2 / Elles kéka aizdurvé. Piezimes
par partizanu karu, P.Raudonis, in
Latvian, paperback, 104 p., 8" x 5",
#9184, $18

The army came in with their own rules.
Killing, raping, pillaging. The Russians
came in. Did the Red Army act ruthlessly
only in East Prussia and Germany, and
only towards the end of the war? No, the
same happened aiso in Latvia and
Lithuania. That story is written here.

ELLES K |
AlZDU

4/ Five Fingers, M.Zalite, in English, paperback, 260 p., 8-1/2" x
5-1/2", #9170, $38

Five-year-old Laura was born in one of Joseph Stalin’s prison camps in
Siberia. When the book opens, she and her parents are on their fong journey
back to Latvia, a country Laura knows only from the exuberant descriptions
that whirled about the Gulag. Upon her arrival, however, she must come to
terms with the conflicting images of the life she sees around her and the
fairytale Latvia she grew up hearing about and imagining. Based on the
author’ life, and written in lush Janguage that defies the narrative’s many
hardships, "Five Fingers" tells the story of a girf who moves between worlds in
the hopes of finding a Latvia that she can call home.

3/ Gobeléni. Esejas
(Tapestries. Essays),
! G.Rep3e, Dz.Vilks, in
1 Latvian and English,
paperback, 96 p., 8"
X 6", #9185, $22

'!}I.'.‘-E'

5/ Kas ir latvieSi / Who Are the Latvians,
I.Resnis, in Latvian or English, paperback,
108 p., 6" x 4", #9173, $24

This book was written by Latvian patriot and
conductor Imants Resnis after living abroad and
having to explain to others about Latvians. “This is a
book in which we smile about ourselves, our
holidays, eating habits, street names, etc. You can
get information here instead of reading cumbersome
encyclopedias.” Complimented with caricatures by
Romans Vitkovskis.

9/Dainas. Witand N - 10 / Majas
Wisdom of Ancient parnaca basa,
=N Latvian Poetry, |.Auzina- A.Manfelde, in
l Szentivanyi, in Latvian Latvian,
and English, hardcover, hardcover,
\ 240 p., 7" x 5-1/2", s 208 p., 8"x 5",
#9181, $45 MAJAS #9176, $28
\“-,_ Each Latvian folk verse in the FA HN by A Eighteen different
book is paraileled with an BASA stories with
English transfation and broad B memories from
explanations of meaning. Siberia.
7 / Uzraksti man ... 8/ Tritajs, 11/ Senbaltu 12 / Krit atkal
vakar, DJudina, in DJudina, in Latvian, spéka zimes un Tt sl elness sniegs, in
Latvian, hardcover, 288  hardcover, 394 p., raksti (Baltic Latvian,
p., 8"x5-1/2", #9179, 8"x 5-1/2", #9172, Symbols of P L paperback, 32
$32 $35 B Sembel= 38 | Strength), ALiepa, P, 11"x 8",
; ) ) ) bt spEla Times 34 ) !
This nove/ intertwines the Life as a game outside E  unrakat % in Latvian, #9186, $15
fates of muitiple families, the box of rufes. ; j paperback booklet, The most beautiful
affirming that stories of 16 p, 8"x 6, ‘i J classic Latvian
people and homes have no #9188, $8 [TE, L Christmas poems.
beginning or end. = '

13/ Homo Novus,
A.Eglitis, in Latvian,
hardcover, 432 p., 8" x 6",
#9229, $28

“Our art world was really
colorful and diverse. We had
‘Positiveists, a variety of
Protestants, realists,
impressionists, inteflectuals”,
Latvian writer Anslavs Eglitis
describes the art world
atmosphere of the 1930%, which
he has also eternalized in his
nove! “Homo Novus”.

Book includes costume and set
ilfustrations and stills from the
filming of the upcoming movie.

declarations.

15/ Tev tuvuma,
various artists, pop, 15
songs, #9146, $16

WE OFFER A GREAT SELECTION OF CURRENT BOOKS FROM THE BALTIC

www.balticshop.com / 1-800-506-2312 (North America)

14 / DzIvo skaisti, in
Latvian, hardcover, 48 p.,
6" x 6", #9183, $12

This book is a compilation of
various author quotes and

COUNTRIES: CHILDREN'S LITERATURE, FICTION, REFERENCE AND HISTORY. A GREAT
GIFT IDEA FOR THE READERS IN YOUR LIFE - OR FOR THE LANGUAGE LEARNER.

)

E
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Ited pasaales kara beiges

KURZEMES FRONTE

16 / Otra pasaules kara
beigas Kurzemes
fronté. Asinis meza,
V.Hants, in Latvian,
hardcover, 352 p.,

8"x 6", #9175, $38
Experience the last 6 battles
on the Kurzeme front at the
end of WWIi, from October
1944 to May 1945.



1/ Atalyja, folk-rock, 12 songs,
#14943, $22

*‘— 4 / Istoriniai
o Vilniaus
£ reliktai 1944-
- 1990, | dalis,
D.Pocevicius, in
Lithuanian,
hardcover, 100
p., 9-1/2"x €,

#15035, $46

0
L}
&

14 / Amber Rosary, light or dark
cognac amber, diameter of loop
11", length of tail 4-1/2", LT,
#14961, $20

2/ Sutaras 6000!
Skaiciy magija, DVD
Pal Format, #14944,
$22

Concert recording at the
LRT studio in Vilnius in
July 2017. Participants:
Jonis, Aisva, Viydraga,
Intakas, and various
soloists.

3/ Aukso amziaus
damos. Tikros istorijos,
K.Janicki, in Lithuanian,
hardcover, 108 p., 9-
1/2" x 6", #15040, $50
The author talks about
famous renaissance women,

ALIEECH AMZIALS who influenced economic
I.-'}.I'J’l. J"'.le {_-'] ""1 and cultural development in
il the region of Lithuania.

5/ Kvépavimas j
marmurg,
L.S.Cerniauskaite,
family drama, in
Lithuanian,
hardcover, 208 p., 8"
x 5", #15036, $28
“Kvépavimas j marmurg”
is considered one of the
best Lithuanian novels of

KVEPAVIMAS
| MABMURA

6 / Metai. Gamtos
fotografo
dienorastis,
M.Cepulis, in
Lithuanian,
hardcover, 206 p.,
10" x 8-1/2",
#15041, $55

A nature
photographer’s diary.

{

our time.

men-
tai

8/ Laisvyjy testamentai /
Lietuvos partizany ir
rySininky portretai,
K.Driskius, ATerleckas, in
Lithuanian, paperback,
226 p., 10" x 8", #14954,
$36

Letters of Freedom - about
Lithuanian partisans.

drabuZiai ir tautinis

® kostiumas: tekstile,
grafika, tapyba, in

| Lithuanian, hardcover,

512 p., 12" x 8-1/2",

#14945, $65

Lithuanian national

costumes.

15/ Vilniaus
senamiestis per 3
valandas, E.Pranaitytée,
in Lithuanian,
paperback, 201 p., 8" x
6", #15039, $26

for those who have limited
time to experience this
beautiful town.

9 / Mieganciy
drugeliy tvirtove,
J.lvanauskaite, in
Lithuanian,
hardcover, 439 p.,
8"x 6", #15037, $25

12/ Tradiciniai lietuviy

10/ Nemunu per
Lietuva, S.Paltanavicius,
in Lithuanian, hardcover,

212 p., 12"x9-1/2",
#15042, $65

Well-known public figures
present Lithuania, its history
and folklore. An informative
book and non-traditional
travel guide in one!

11 / Lietuviy karaliai ir
Lietuvos karalyste de jure
ir de facto Viduramziy
Europoje, in Lithuanian,
hardcover, 568 p., 10-1/2"
x 8-1/2", #15034, $65

13 / Sedtas jausmas yra
pirmas, AToliatas, in
Lithuanian, hardcover, 316
p., 8"x 6", #15038, $18
This book opens the door to the
main existential core value of
humanity - Jove.

LT BOO

Lietuvio |
kodas

7 / Lietuvio kodas.
Jprociai ir badas
senoves lietuvio
prie$ 100 mety,
G.Kulikauskas, in
Lithuanian,
hardcover, 416 p., 9-
172" x 6-1/2", #14946,
$35

Vilnius Ofd-Town in 3 Hours -

LIETUY,

1-800-506-2312 (North America) / www.balticshop.com

16 / Lietuva, in Lithuanian
and English, hardcover, 95
p., 8-1/2"x 11", #15043, $48
Unforgettable photos from
Lithuanian towns and other
places, by over 100 professional

photographers.



FOR KIDS & TREATS
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e ¥ | hulﬁé F'
ar Hi&%qﬂj N #.I .E’-;"' 5 / Kaunid
T ¥ Jéululood, in
Estonian,
hardcover, 124
p., 11" x 8-1/2",
EST, #31775,
$28
1/ Minu Pehmed S&brad. 2/ Minu Esimesed 100. 3/ Kaunid Lood Kogu 4/ Minu Kodumaa, M.Teiverlaul, hardcover, 160
Koer Kerri, hardboard book, Koduloomad, hardcover,  Maailmast, hardcover,  p., 9-1/2"x 7", EST, #31777, $38
12 p., 10" x 10", EST, #31778, 28 p., 6" x 5" EST, 124 p., 11" x 9", EST, A book about Estonia and Estonian culture for early
$22 #31780, $16 #31781, $30 elementary school. Nationa! heroes, symbols, legends, places,

foods, traditions, holidays.

A 9/ Gingerbread Cookies with Honey

and Marzipan, 11.2 oz, #8502, $12

GINGERBREAD COOKIES ARE AN
ESSENTIAL PART OF THE HOLIDAYS IN
THE BALTIC REGION. IN A SEASON
OFTEN FILLED WITH GOOEY SWEETS,
THESE TRADITIONAL CRISPY TREATS
ARE A SUBTLE, MILDLY SPICY PLEASURE.

6 / Jouluvana Imemaailm, 7 / Minu Esimesed 100. 8/ Leedi Ja Lontu
hardboard book, 12 p., 6-1/2" Metsaloomad, (Lady and the

x 6-1/2", EST, #31776, $19 hardcover, 28 p., 6" x 5", Tramp), in Estonian,
Read a wondrous story with EST, #31779, $16 DVD PAL format, EST,
puzzles! #31783, $18

10/ Cirks, in Latvian, ages 4 and up; 2-5 players, LV, #3721, $14

11/ Cirkas, in Lithuanian, ages 4 and up; 2-5 players, LT, #14788, $14
12/ Tsirkus, in Estonian, ages 4 and up; 2-5 players, LT, #31701, $14
How to play the Circus game: throw the dice and

try to be the first to make it to the finish.

13/ Gingerbread Cookies, 15.8 oz, LV,
#7717, %7

14 / Gingerbread Wafer Torte, 10.5 oz,
LV, #8535, $10

15 / Selga Gingerbread “Virin$ un
Radolfs”, 17.6 oz, LV, #9222, $10

.

! 16 / “Ziemas Velte” Sweets 18 / Latvian Symbol Cookie Cutters, set of 4 (Zalktis, Jumis, Auseklis,
. ‘:. Assortment, 15.8 oz, LV, #9224, $15  Krustu krusts), stainless steel, LV, #8237, $28
—

; . { e 17 / Milk Chocolate with Crumbled Cookies in Latvian symbol shapes wilf compliment any celebration and give a deeper
e E Gingerbread, 3.5 oz, LV, #9223, $6 meaning to a lovely gift. This kit includes cookie cutters, cookie recipes, and written
explanations of the symbols.
19/ Latvian Symbol Gingerbread Cookies, 10.5 oz, LV, #8406, $14

26

www.balticshop.com / 1-800-506-2312 (North America)



EST BOOK/CD

4720 Years of
Estonian Art, in
English,
paperback, 220 p.,
9-1/2"x 7",
#31811, $65
Interviews and dialogs
with 30 artists; their
illustrated portraits by
Mark Raidpere.

3/ Tartu Noortekoor, Lend, choir
music, 16 songs, #31826, $25

1/ Rahvaband 2018, folk, 17
songs, #31828, $26

2/ Lodtsavagilased, Kolmaz, folk, 20
songs, #31825, $20

6 / Parvlaev Estonia. Rootsi
Riigi Hukk, STorssell, in
Estonian, paperback, 392 p.,
8-1/2"x 5-1/2", #31819, $48
On September 27, 1994, the cruise
ferry Estonia left Tallinn en route to
Stokhoim. The ship sank at night
during a storm, and 852 lives were
Jost. Discover the truth about this
great maritime disaster.

5/ Estonians Inside and Out, LVahtre, in
English, paperback, 176 p., 8" x 5", #31808, $45
In a swampy, wooded corner of Europe five the Estonians -
a people little known and even Jess understood.

What do Estonians really think of other nations? What
makes them angry or afraid? What do they believe in? How
do they view love and sex? And what’s the surefire way to
flatter an Estonian?

Historian and writer Lauri Vahtre takes us behind the
sauna door for an engaging look at this quirky
Baltic/Nordic nation.
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9 / Suur Mutsiraamat. Eesti
Kihelkondade Peakatted,
R.Piiri, in Estonian,
hardcover, 296 p., 9" x 8",
#31832, $55

Hats and other headpieces of the
19th and early 20th century.

PARVLAEV
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8 / Kalevipoeg, E.Raud,
in Estonian, hardcover,
120 p., 8-1/2" x €,
#31813, $32

Kalevipoeg is the Estonian
national epic, written in the
mid-19th century by Estonian
writer Friedrich Reinhold
Kreutzwald.

7 / Sketches of Estonia, J.Petrone, in English,
paperback, 248 p., 7-1/2" x 5", #31810, $38

“Thus began my voyage back to the mainland, where / set off
with my notebook, determined to tell some good stories ..."
Justin Petrone has lived in Estonia for 15 years and written
many books about his experiences, including the bestselling ‘My
Estonia’trifogy. Sketches of Estonia is a collection of short stories
about this intriguing northern land and its engaging characters:
world travelers, nudists, geneticists, writers, politicians,
hitchhikers, fishermen, drunks, folk musicians, naturalists,
builders, poets, clowns, blacksmiths, and tropicalists.

KALEVIPOEG
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14 / Eesti 15/ Tiibadega

10 / Kaseke - Péletussdnum,
pop, 13 songs, #31823, $28

11 / Vaiko Eplik, Uus Karjaar
Uues Linnas, pop, 12 songs,
#31827, $28

Gipiam-lpiey

12/ Laitse Legendid,
l.Parbus, in Estonian,
hardcover, 96 p., 12"
x 8-1/2", #31815,
$42

These are 17 legends,
which talk about different
sentiments, from
beautiful to evil.

18 / XXVI Viljandi Parimusmuusika
Kogumik, Viljandi Folk Music Collection,

13 / Seltsimees
Laps. The Little
Comrade, DVD PAL
Format, 98 min,
subtitles in English,

#31836, $30
About Soviet and Stalin
terrorin 1950.

Kihelkonnakirikud,
M.Laur, in Estonian,
paperback, 224 p.,
9" x 5", #31814, $42
Photo book of Estonian
churches.

Tigu, A.Erme,
poetry, in Estonian,
paperback, 74 p.,
8" x 5", #31838,
$28

17 / Estonian Voices, Taat Laks folk, 16 songs, #31818, $20

Lolliks, jazz, EST, #31782, $30

16 / Alen Veziko, Nutd On Nii,
pop, 14 songs, #31824, $28

1-800-506-2312 (North America) / www.balticshop.com
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white, height 3-1/8", diameter 1-1/2", LT,
#14729, $9 |

1/ Flying Angel, choose color, ceramic, height 4-3/8”, 3/ Green Christmas Tree Bell, height 2-
width 1-3/8", LT, #14725, $15 1/8", diameter 1-3/8", LT, #14730, $8 =

4/ Little Angel Ornament, choose color, i ‘
height 1-1/2", diameter 1-1/8", LT, #14711, ﬁ

$8

5 / Ceramic Bell Guardian Angel with Star, ‘
choose color, height 2", diameter 1-3/8", LT, s

#14710, $8

&y

2 / Christmas Tree Bell Ornament, blue or 1 [
—
-

8 / Kannel Chocolate
Candies,

10.5 oz, EST, #31719, $25
These legendary chocolate candies
from Kalev are named for the

6 / Coffee Cup Set “I Love You/ |
Know, choose language, porcelain,
8.4 fl oz each, LV, #8498, $32

%, Morning coffee or afternoon tea - everything ancient Estonian nationa/
I Pplia from Sweetcups tastes great if enjoyed with instrument “kannel”. Manufactured
e \\-——/ someone special. Cup inscriptions are made since 1974, these delicious candlies
k - from heavy duty adhesive. Do not wash in 713D Snowflake, 2- have a meft-in-your-mouth almond
R the dishwasher. piece assembly required, praline filling covered with a
EST: Ma armastan sind/ Ma tean natural wood, diameter wonderfully thick dark chocolate
LV: Es Tevi milu/ Es zinu 3-3/4", LV, #8913, $6 glaze and rolled in velvety cocoa

and sugar.

10 / Lietuva Notebook with Wooden Cover, pages
with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14712, $19

11/ Lietuva Notebook with Wooden Cover, pages
with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14713, $19

12/ Lietuva Vytis Notebook with Wooden Cover,
pages with lines, 5-3/4" x 3-3/4", LT, #14714, $19

leather cord, EST, #8964, $95

%“ﬁm

-f".""_'l"."r
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14/ Ceramic Angel Candle Holder, height 7",
diameter 3", LT, #14722, $42

15/ Ceramic Angel, height 5", diameter 1-3/8", LT,
#14724, $26

13/ Woodén Sngwﬂake _ 16 / Ceramic Angel Bell, height 4-3/8", diameter 2",
Ornaments, birch, diameter = LT, #14721, $26

3", LV, #8885, $45
Charming ornaments for your
Christmas tree. Box includes 27
snowflakes.
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1/ Atsiprasau. Zodis, kuris
labai daug gali, in Lithuanian,
cardboard book, 8 p., 8" x 8",

#15045, $ 14

Kifkio ir EZiuka
mety faikai

5 / Kiskio ir eZiuko mety

laikai, in Lithuanian,

hardcover, 112 p., 10" x 6-1/2",

#15050, $24

L IET

FOR KIDS

3/ Alphabet Puzzle “Joka péc =
alfabéts”, 12" x 17", LV, #9133, !
$21 <
4 / Board Game “Traveler Rudis
is Wondering About the Origins
of Latvia” (“Celotajs Rudis grib
zinat. Ka radas Latvija?"), ages
5+ 2-4 players, LV, #9100, $28
Learn through play - about the
formation of Latvia as an independentg
country.

haralins [LELLITLS

Hil

2/ Karalius pamirSo raidyng, V.Pal€inskaité, in
Lithuanian, hardcover, 60 p., 8-1/2" x 9", #15048, $22
What has happened? The king has forgotten his ABCS! During the
night he calls and asks for help.

stebuklingg zodj?, in in Lithuanian, cardboard books, 48 p.,

Lithuanian, cardboard book, 712" x 7-1/2", #15047, $32

8 p., 8" x8" #15044, $14 A cute 4-book set with animals and your first
Lithuanian words.

6 / Prasau. Ar Zinai 7 / Mano knygelés. Pirmieji zodziai, . 3 A‘ e El “ I *
Py

8 / Linksmos 9 / Pakis karalius, 10 / DRAKO Christmas Candy,
lietuviy V.V.Landsbergis, in 15.8 07, LV, #9221, $12 '
pasakaites, in Lithuanian, 11/ Burti un bildes, 5+ yrs, LV,
Lithuanian, pa?erback,”24 P #7390, $16

hardcover, 120 p., 10" 8-1/72", Help your child learn Latvian letters!

10" x 6-1/2", #15052, $10 Thirty three cards have a picture with
#15049, $20 What to do and how to g etter on one side,

Suitable for 4-7 year
olds who are learning

to read.

16 / Wooden Toy
Buttons, 2-3/8" x 4", LT,
#11554, $9
For young kids to fearn how to

sew on a button.

its correspongia
gg@PTa/ and lower case letter
e other side.

act if a crown lands
right on your head!

12 /Tilidada arba
Kaip nuo Jono Dada

14 / Wooden Lacing Toy, 2-3/4" x 3-
1/2" x 1-1/2", LT, #11307, $10

L

veVemulio

pabégo, Lead the mouse through the block of cheese.
R.Radzevicius, in 15 / Wooden Toy Shoe, 2-3/4" x 4-
Lithuanian, 1/8", LT, #11553, $9

For little fingers to learn and practice lacing

hardcover, 36 p., 8" x
and tying a shoe!

8", #15046, $42
Musical story with CD.

b LieTUVISKA
map - AR

ey
ozl

13 7/ Voveriuko metai, S.Paltanavicius, in
Lithuanian, hardcover, 60 p., 6-1/2" x 10",

#15051, $26
A kid's book about forest animal/ life and friendship.

17 / LietuviSka Abéceélé, ages 4+, LT, #14566, $15
A simple and fun game for learning the Lithuanian alphabet.
Alphabet puzzles with cute pictures, poems and ridd/es. 2 9
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Calendar, in
Estonian and
English, 16-1/2"
x 11-1/2", EST,
#31784, $15

1/ Tallinna graafiline kalender. Tallinn 2019 Calendar, in Estonian and English, 6-1/2" x 9-1/2",
EST, #31785, $16
2/ Tallinn 2019 Calendar, in Estonian and English, 16-1/2" x 11-1/2", EST, #31786, $15

3/ Gélés. Flowers 2019 Calendar, in Lithuanian and English, 18" x 97, LT, #15053, $12 5/ Vilnius Desk

Calendar, in
7 / Lietuva 2019 Lithuanian and
Calendar, in English, 5" x 8",

Lithuanian, 12" x 12",
LT, #15056, $8

LT, #15058, $9

9 / Gadalaiki 2019
Calendar, in Latvian and
English, name days
included, 16-1/2" x 11-
172", LV, #9205, $15

8/ Lietuvos peizazas.
Lithuanian Scenery
2019 Calendar, in
Lithuanian, 12" x 12",
LT, #15057, $8

12/ LatvieSu spéka zimes.
Latvian Symbol Calendar
Tale Calendar in | 2019, in Latvian, name days
Latvian. name da t], -." = . il 3 included, 14" x 9-1/2", LV,

: ' ys o . i - e = ; "L #9202, $15

included, 11-1/2" x 9- i g - 1 i '

- = -8 —
172, LV, #9206, $13 R._ T N o
Calsnda of Fiul,ug a 2@ 1 9

6 / Pasaku kalendars
2019, Latvian Fairy

e L

LATVIJAS PILIS

10/ Riga 2019 Calendar, in Latvian 11/ Latvija 2019 Calendar, in s
and English, name days included, Latvian and English, name days
16-1/2" x 11-1/2", LV, #9204, $15 included, 16-1/2" x 11-1/2", LV,

#9203, $15

13/ Latvijas Pilis 2019, Latvian Manor
Calendar, in Latvian and English,
name days included, 16-1/2" x 11-
172", LV, #9207, $15

BAFIH rrv\;::_ld'-(“
- -

14 / Kalender
Maaliline Eestimaa.
2019 Estonian
Scenery Calendar,
16-1/2" x 11-1/2",
EST, #31787, $15

16 / Lietuva 2019 Calendar, in Lithuanian,
8" x 12", LT, #15055, $15

15 / Lietuvos baZnycios. Lithuanian Churches 2019 Easel
Calendar, in Lithuanian and English, 4-3/4" x 2-3/4", LT, #15054, $4

17 / Latvija 2019 Table

Calendar, in Latvian and OUR CALENDARS MAKE WONDERFUL HOLIDAY GIFTS,

English, name days FEATURING HIGH-QUALITY PHOTOGRAPHS OF THE NATURAL
included, 4-3/4" x 5-1/2", AND ARCHITECTURAL TREASURES OF LITHUANIA, ESTONIA
LV, #9114, $8 AND LATVIA.

Be sure to keep checking online for new calendars as they come in!
www.balticshop.com, click on “Books-Books by Subject-Calendars”

www.balticshop.com / 1-800-506-2312 (North America)



1/ Auto un citi braucamie,
R.Skerijs, in Latvian, hardcover,
68 p., 12" x 10-1/2", LV, #9198,

$28

Well-known American children’s book
author and fflustrator Richard Scarry
takes kids for a ride in this book,
where the Pig Family have an
adventurous trip to the beach and
see hundreds of different vehicles
passing them on the way.

5 / Papagailis papardés.
Burtu meZgi, M.Rungulis, in
Latvian, paperback, 10 p., 8-

1/2"x 8", LV, #9197, $19

This fun book helps teach letters with
toungue-twisters, unique sentences
and droll drawings. Each page

Riiards Skerija
AUTO un CITI
_ BRAUCAMIE

PMans Rungulis 2 / Latvian Tales of Magic,
ool . . in English, hardcover, 192 p.,

ﬂ"‘J ] 127X 9", LV, #9200, $45

This is a collection of more than

50 Latvian folk tales of magic, with

artist Maija Tabaka’s fantastic

illustrations.

showcases a different letter.

6 / Mana gimene, in Latvian,
cardboard book, 10 p., 8" x &,
LV, #6327, $12

This book with surpise windows
teaches about family relationships,
Jove and respect. The little reader will
enjoy fooking at colorful pictures,
listening to poems and answering
questions.

T

9/ Mana pasaule. 101 vards, in Latvian, cardboard book, 16 p., 8" x 6-1/2", LV, #9193, $12
Help your child fearn words for things around them, in their world.

10/ Majas. 101 vards, in Latvian, cardboard book, 16 p., 8" x 6-1/2", LV, #9192, $12

This book introduces your toddler to words for common household items.

11 / Dzivnieki. 101 vards, in Latvian, cardboard book, 16 p., 8" x 6-1/2", LV, #9191, $12
This book introduces kids to the wonderful animal kingdom - animals near and far. While looking at pictures
and listening to an adult reading, your child will pick up many new words.

Dzrvnieki

i

LATVIESU TAUTAS
PASAKAS

15 / Piparkdiku burtini,
gingerbread cookies, 8.1 oz,
LV, #9225, $6

16 / DRAKO "Ziemas
prieki" Candy Assortment,
17.6 oz, LV, #9226, $15

17 7/ DRAKO Christmas
Candy, 15.8 oz, LV, #9221,
$12

14/ Latvian Folktales in Latvian and English, paperback, 16 p., 11" x 8", LV, #8774, $9
Well-known favorite stories in Latvian and English.

IV EATWLAM dsd v DLW

3/ Latvian fairy tales, in
English, hardcover, 96 p.,
8"x 5", #8759, $35

This book is a collection of
typical, popular and widely
known Latvian fairy tales, but
with non-standard variations.

7 / Loti kuteliga gramata ar parsteigumiem, in
Latvian, cardboard book, 12 p., 8"

x 8", LV, #9194, $18

FOR KIDS

U AT S LSE G

4/ Vislabaka latvieSu dziesmu
izlase bérniem, 3.dala, pop, 20
songs, LV, #9190, $16

8/ Awesome Beetle's Colors,
L.Sproge, R.Kaupers, in English,
hardcover, 46 p., 11-1/2" x 8",
LV, #9199, $30

A nearly impossible story, supported
by a catchy melody, guides us
through the ABCs- from Awesome
Beetles to Yellow Zebra.

12/ Laukos. Lodzinu
gramata, in Latvian,
cardboard book, 16 p., 9-
1/2"x 8", LV, #9196, $14
This picture book opens the

world up for the very little ones.

13/ Dzivnieki laukos.
Gribu visu zinat!, in
Latvian, cardboard
book, 12 p., 8" x 6-1/2",
LV, #9195, $15

1-800-506-2312 (North America) / www.balticshop.com



REFERENCE BOOKS

S e " 1/ Maza latvieSu Es profd

valodas pareizrakstibas - Ilﬂ U
rokasgramata, in ]E_!I!HE?:U:_! 0

Latvian, hardcover, 112 ﬂ

p. 8" x 6" LV, #9189,
$20

Improve your Latvian
language usage, spelling and
punctuation with this handy
manual.

3/ Kihnu Roosi Kindakirjad. Mitten Patterns
From Kihnu Island, R.Karjam, K.Summatavet, in
Estonian and English, hardcover, 144 p., 9" x 9",
EST, #31833, $75

This book publishes letters and manuscript notes about
mitten patterns from Roosi of Kihnu Island. She describes
from whom and where she acquired the patterns, and aj/so
adds personal memories about the colfection process.

4 / Estonian History in 2/ Es protu
Pictures, P.Raudkivi, in latvieSu valodu.
English, paperback, 36 Testu krajums, in
p., 11" x 8" EST, #31809,  Latvian, paperback,

5 / Republic of Estonia 100, in English, hardcover, 160
p., 11" x 8-1/2", EST, #31812, $75

This comprehensive encyclopedia by Estonia’s largest reference
book publisher TEA Publishers celebrates Estonia’s 100th
anniversary. The book is divided into chapters of History,

$18 144 p., 7-1/2" x 5", ot o Cut tis th !
The Estonian Institute 's LV #7757, $15 Population, /\/a‘ture/ Ecgmomy arj Culture. t(sr e work of over 250
) ) ' ! authors, compilers, editors and iflustrators with more than 1,000
choice of key events in Self-studly for beginner ictor
) ) . ; new and historic photographs, maps and charts.
Estonian history; to refresh Latvian Jeveis AT-A2.

your memory, or to act as a
starting point for a bout of
interest.

7/ ADozen
Questions About
Estonia, in English,
paperback, 32 p., 9-
1/2" x 6-1/2", EST,
#31807, $15
Enlightening answers to
a dozen questions that a
foreigner might want to
know about Estonia.

8 / Eesti 100 Torti. Meie
Tordimeistrite Parimad Tordid,
Koogid Ja Muud Maiused, in
Estonian, hardcover, 272 p., 10"
X 7-1/2", EST, #31816, $48

For Estonia’s 100th birthday, 100
Estonian cake masters are disclosing
100 of their desserts, especially subtle
cake decorating tips. This is a
thorough and interesting cookbook
with beautiful pictures!

6 / History of Estonia 10 / LatvieSu sadzives tradicijas un godi, in Latvian, hardcover, 256 p., 8" x 6", 9/ Eesti

1918-2017. A Brief . #9178, $45 Silmuskudumine 2.

Overview, in English, LAT "" ESL Latvian cultural inheritances - holidays, celebrations, customs, beliefs, folk songs, tradlitional dress - Sukad ja Sokid,

hardcover, 116 p., 8-1/2" SA DJ_' I'?.-'F'i ) are values, which should be cuftivated and preserved for generations to come. This book helps its Knitting Estonian

% 7" EST #31806, $50 TMI:::I\‘]_I VAS | readers include centuries-old knowledge and traditions in their holidays and everyday life. Socks, APink, in
mi,_;m Estonian, hardcover,

384 p., 12" x 9" EST,
#31834, $80

u”%ﬁ‘[rlﬂ
KOKARAAMAT

11 / Sajandi Kokaraamat 1918-
2018, M.Laar, A.Udekdll, in
Estonian, hardcover, 208 p., 11-
172" x 9-1/2", EST, #31830, $70
A history of Estonian groceries over the
Jast century.

nagu

Kihnu

EEETI MELE SFE
Bz

12/ lepazisti latvieSu
ornamentus!
D.Kraukle, 30 cards
with Latvian symbols
and explanations, LV,
#9122, $14

157 K Nagu Kihnu.
Eesti Keele Opik B2,
M.Pesti, Estonian
language textbook for
intermediate level B2,
in Estonian,
paperback, 200 p., 11-
1/2" x 8", EST, #31835,
$49

13/ Janis Doll from Vidzeme,
height 13", LV, #9227, $305
14 / Baiba Doll from Trikata,
height 13", LV, #9228, $300

32
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1/ Suur Toll Dark Chocolate
with Whole Hazelnuts, 10.5 oz,
EST, #31648, $11

2/ Kalev Dark Chocolate with
Hazelnuts, 10.5 oz, EST,
#31649, $11

3/ Linda Milk Chocolate with
Hazelnuts, 10.5 oz, EST,
#31651, $11

4/ Kalevipoeg Milk Chocolate
with Almonds, 10.5 oz, EST,
#31334, $11

GIFTS & TREATS

5/ Latvju spéka zZimju krasojama
gramata, B.Ektermane, coloring book, in
Latvian, paperback, 16 p., 14" x 9-1/2",
#9174, $12

Symbols encourage us to think, meditate, care. They
cultivate Jove, happiness, harmony, security. The
coloring process (with comments from the author
about color energy) brings balance and calm to our
world.

6 / Piemini Latviju, | Jaunsudrabins, in Latvian, hardcover,
72 p., 6"x6" #9177, $15

Quotes from the works of Janis Jaunsudrabins.

7 / Beaded Bracelet with Latvian Belt Design, width 3/4",
length adjustable 6-1/2" - 8-1/2", LV, #9105, $36

8 / Latvian Symbol
Kitchen Set -
potholder, oven mitt,
apron, 100% cotton,
LV, #9142, $28

- — V-
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9 / Lithuania Map Mug, porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14705, $16
10 / Lithuanian Town Mug, porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14700, $16
11/ Lithuanian Folk Costume Mug, porcelain, height 3-3/4", diameter 3-1/8", LT, #14706, $16

This mug portrays folk costumes from 5 Lithuanian regions - Aukstaitija, Dzakija, MaZoji Lietuva, Suvalkija, Zemaitija. _ . .
g portrays | J s / / / / / 16 / Barta Folk Girl Hanging

Ornament, felt, wood, height 7, LV,

12/ Oak End-Grain Cutting Board, 14-1/2" x 7-1/2", 1" #8794, $9

thick, EST, #30591, $35

13/ Fruitwood Spoon, length 6", EST, #8287, $8

14 / Raspberry-Strawberry-Cherry Jam, 10.9 oz, LV,
#8289, $10

Natural product, no preservatives.

15/ Classic Rye Bread with Carrots, 1.1 Ibs, sliced, LV,
#6189, $6.50 2

17 / Grey Peas ,Ekstra”,
28.2 0z, LV, #7723, $11

18 / Latvian Design Kitchen Towel Set
(2 towels 100% cotton, 1 terry cloth),
27"x 18", LV, #9143, $12

19/ Latvian Symbol Tablecloth, 100%
cotton, 63" x 86", LV, #9144, $30

20/ Tallinn Buildings Oven Mitt, cotton, length 9-1/2", width 6", EST, #31762, $10
21/ Tallinn Buildings Potholder, cotton, 7" x 7", EST, #31761, $6
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& 3/ Latvian Coat of Arms
Sweatshirt, dark blue, 50%
cotton, 50% polyester, sizes: S-
M-L-XL-XXL, LV, #8966, $55
| B 4/ Latvian Coat of Arms
LATVILA : 5 ; Hoodie, grey, 50% cotton, 50%
' ' polyester, sizes: XS-S-M-L-XL-XXL,
LV, #8965, $62

1/ Grey Cardigan with Hood and Mitten Pockets, 100% wool,
sizes: S-M-L-XL, LV, #9169, $145
2/ Red Cardigan with Hood and Mitten Pockets, 100% wool,
sizes: S-M-L-XL, LV, #9168, $145
Throw on this cozy cardigan and fasten it with your favorite decorative pins.

|
l"\
&

-

5/ Tallinn 1154 T-shirt, 100% cotton, color: blue, sizes: S-M-L-XL-XXL, EST, #31773, $18

6 / Lithuania Vytis T-shirt, 100% cotton, color: black; sizes: S-M-L-XL-XXL, LT, #14813, $20

7 ! Best Beer Party Estonia T-shirt, 100% cotton, color: green; sizes: S-M-L-XL-XXL, EST, #31705, $17
8/ Lithuanian National Team Jersey 2016/2017, 100% polyester, colors: red, yellow; sizes: S-M-L-XL-
XXL, LT, # 14602, $75

9/ Latvija Coat of Arms Shield T-shirt, 100% cotton, color: grey; sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #9167, $20
10/ Latvia Flag T-shirt, 100% cotton, color: maroon; sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8618, $20

11 / Tote Bag with Estonian Designs, 100%
cotton, 15" x 14-1/2", EST, #31702, $12 s
12/ Lithaunian Map Tote Bag, 100% cotton,
15" x 14", LT, #14780, $8

13/ Lithuanian Castles Tote Bag, 100%
cotton, 15" x 14", LT, #14781, $8

14/ Lithuanian Cities Tote Bag, 100% cotton, '---....;-'-; P
15" x 14", LT, #14779, $8 . e iy T
. 2 *_‘1’#3\ »> - e
15/ Latvian Coat of Arms Cap, cotton, buckle closure, adjustable size, LV, #9117, $20 . . FEL a
16 / Vintage Look Lithuania Original 1009 Baseball Cap, maroon, cotton, velcro . '\g BT e 3

closure, adjustable size, LT, # 14632, $18 =l
17 / Lithuania Country of Original Denim Cap, cotton, velcro closure, adjustable size, LT, #14635, $18
18 / Latvija 100 T-shirt, 100% cotton, color: white, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8971, $20
19 / Austras Koks T-shirt, 100% cotton, color: grey, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8969, $20
20 /1 Love Latvia T—§hirt, 100% cotton, cor\or: white, sizes: S-M-L-XL-XXL, LV, #8970, $20

21/ Riga Bag, 100% cotton, height 16",
width 15", LV, #9161, $12

22/ “Man patik dzivot Latvija” Bag (I Like
to Live in Latvia), 100% cotton, height |
16", width 15", LV, #9160, $12

23/ Souvenir Spoon with Latvian Coat of Arms, length 4", LV, #9044, $150
24 / Latvian Symbol Barrette, length 2-3/4", width 3/8", LV, #9043, $120
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KNITWEAR

4 / Brown and White Latvian Mittens with Red Cuff, 100%
wool, sizes: S-M-L, LV, #9147, $40
5 f Liepaja Region Mittens, 1008 ol, sizes: S-M-L, LV,

1/ Blue Latvian Morning Star Mittens, 100%
wool, sizes: S-M-L, LV, #9149, $40

2 / Latvian Flower Mittens, 100% wool, sizes:
S-M-L, LV, #9150, $40

3/ Red Latvian Sun Mittens, 100% wool,
sizes: S-M-L, LV, #9152, $40

9/ Linen Ethnic
Pattern Infinity Scarf.
double-knit, width 8"
circumference/lengtt
60", colors: blue, grey,
LV, #9156, $60

10/ Linen Short
Infinity Scarf, double-
knit, width 5,
circumference/length
20", LV, #9159, $28

& f Dark Grey and Blue Latvian Socks,

M-L-XL, LV, #9154, $42

7 / Light Grey and Blue Latvian Socks, 100% wool, sizes:
M-L-XL, LV, #9155, $42

8 / Traditional Latvian Folk Socks, 100% wool, sizes:
XL, LV, #9153, $42

12 / Winter Hat, double-
knit, 100% wool, one size
fits all, LV, #9163, $25

13 / Ethnic Once-Around
Infinity Scarf, part wool,
double-knit, width 11-

11 / Infinity Scarf with Maroon Pattern, 12",

D0% acrylic, double-knit, width 8-1/2", Circumference/\ength
ce/length 48", LV, #9157, $30 24" |V, #9158, $35

14 / Baltic Pom Pom Hat, double-knit, 100% wool, one sze liiz
hat length 13", choose color, LV, #9166, $25 ”
15 / Latvian Maroon Hat, double-knit, 100% acrylic, one size fits Mg
LV, #9165, $12 '
16 / Latvija Coat of Arms Hat, double-knit, 100% acrylic, one size fits
all, LV, #9164, $22

17 / Double-Knit Hat and Scarf, part wool, scarf width 7-1/2", length
65", hat - one size, LV, #9162, $55
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Christmas Tree Ball with Amber Sprinkles:
1/ Large, diameter 3-1/2", LT, #13607, $12
2/ Medium, diameter 2-1/2", LT, #13695, $10
3/ Small, diameter 1-1/2", LT, #13696, $7

To order items in this catalogue, please go to wwuw.halticshop.com or call 1-800-506-2312 (North America).

At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU numbers listed in the product descriptions in this catalogue! Enter each SKU
number into the SEARCH window in the upper left hand corner. Each item you are looking for will open on the site, and you can start adding items to
your shopping cart. Shipping charges will be calculated with every item you add.

All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and availability or call us at the number listed above.

To sign up for our online newsletter, send an e-mail to info@balticshop.com with the subject line text “subscribe”. To continue receiving our print
catalogue, please send your mailing address to info@balticshop.com or to our mailing address in either the US or Latvia. Due to the falling US dollar
and rising inflation in Eastern Europe, you may notice an added dollar or two to some items, but rest assured that BalticShop will never ever sacrifice the
quality that our customers have come to expect.

Europe: Z/S Pilslejas, Bebru pag., Kokneses novads, LV-5135, LATVIA
North America: 2842 Main St #333, Glastonbury, CT 06033-1036 BALTIC
CUSTOMER SERVICE: 1-800-506-2312 SHOP



